9%

—),.NIIIEI

10S-6 G\ UM

10S—6

SRS ERA LIV
5 N DB EREY

U245,

e JIS B 8368-4 $&EZ KA. (BAEDH)

o KFBHIAH T A T DHTUERTLAA v F =2 HRA
L. Ry FHETEICKD T Y RAR—ZZHiRE,

® (RSFA VT T R (BRI D EROTRERZ »

o (v REmEMIERIE. HRL. BRLD251T%Z

A=,

o XIFEEDEME. O v RERSDONEREESEIC

i ZMEL VRIS .

o O REMEARR. T27/)LA hO—2, X b
O—IRBMIEEDS —F — XA FMERICHRIT.

‘|EROY Rk
10S-6

‘|EEO Y Rk
108S-6D

BEFRTVIIUS—Y
10S-6SR

EBRATUYI Ty
10S-6SH

gEHEzROY R
10S-6R

‘|EEO Y Rk
10S-6RD

PRIV IIVS—Y
10S-6RSR

EREREIV VY

50

963

BA(T  mm
#80 @100

BREREIV Y
DUV IHHE R
1 = ®AEHEAY K ‘EFEA Y B HEN (T TV8—2) | B8R (XRTVTT v a)
> Yy - = 10S-6 10S-6D 10S—-6SR 10S—-6SH -
SISy $12+ 416+ $20+ $25+ 432+ . . . . . . &
S S RE (nm) 440+ 450 $63+ $80 - 4100 p12+ 416+ 420+ 425+ $32+ $40- $50 ,;i
# B ® % ® =R |
% i TE (fmTHa) %
. 412+ $16:0.2~1MPa =
$12~¢32 :01~1MPa : =
EREN®E . 0 05 $20+ $25:0.18~1MPa E
$40~ 4100 : 0.05~1MPa 432~ $50 - 0.12~1MPa j
. $12~ 440 : 30~500mm/s $12~ ¢ 40 : 100~500mn/s >
RARER $50~ 4100 : 30~300mm/s 450 : 100~300mm/s Ed
ifi E 7 1.5MPa —_
FEEEE A —10~+70C (AL, HEHEZ L) 8
Tyva e MYy Sy RE (4127 g16% L) | E1) Zuiasity Kf(g12- g165 L) i
B L A # JIS 6H,/6g o
M-I REDHFEE 3%
E2) X WK |SDEARF)-ST(@mESY ) LA-LB-FA: (FB) * (CA) * (CB) \ SD (XAF) -ST (M@4y 71t) -LA-LB+FA+FB+CA-CB
Oy REwRL HRL -l

B E B &

CBA7 747k (§32~100) | — \ CBA7 7 b ($32~450)

E1) e RTUVHUS—RDOw RAIDS v av)\y RN TOWEBA. RTUVI Ty aftp20. ¢25. ¢p32M\w R
v av\y RV TOEEA.
E2) eSD (BAE) [CEY v ITNMINETNTVEFBADTXIFEERFEGITSNEEA,
FRHEEMOEXEDHFEINDHBEE. ST@EESY v I ZEFERLTI ST,
o ZFFREMDEEARISEENF. MO Y FEE¢32~9¢ 100, BEZF ¢32~¢50ICEDET,
o ( IDOZFFEROTMO Y FEIFEIETET A,
ep12, ¢ 16(FSDEDHTTY .

YUV RAvFEY b

# &

=P WEEA Y HEH (7T a-2)

» U = =8

10S-6R 10S—6RD 10S—6RSR

UL ZRAE ()

$12+ $16+ 420+ $25+ $32 -
$40 - $50+ 463+ $80 - $100

$12+ 16+ 420+ $25 -
$32+ 440+ $50

& A ® ® z =
(5] B TE (fETHAE)
12:416:0.2~1MPa
: $32~¢50:0.12~1MPa

. 12~ ¢40 :30~500mn/s 12~ ¢ 40 : 100~500mn/s
i/ Zso~ i 100 : 30~300mn/s iso ’ : 100~300mm/s
ifif E 7 1.5MPa
EHERE&® 0~+60C (L. HfELEZ &)
RS 1] MYy a2 Ny RfE(g12+- ¢16%4 L) E) TudarisyRft (g12-416%L)
B L A = JIS 6H,/69
A O-TREDHRE 1w
*2) XHEWBRK SD (FEAW) -ST (ME%y 71F) -LA-LB-FA- (FB) - (CA) - (CB) \ SD (&AT) -ST (i 7ff) -LA+LB+FA+FB+CA-CB
Oy KEdkn L Bl - sl

B = 8 &

CBATZ4 v~ (432~ 4100) | —

CBA7 5% v h (432~ 450)

FE1) eRTUSUS—UOOY RAIDT v 3 \w RiETWTWERA. RTUVITwafe20 - 925 - p320\w Rl
DU v avI\y RV TWLE R A,
E2) eSD (BARE) [CEYy ITMINENTVFBADTHIFEERFETIFSNFEA,
XFFEEMORMEDHFERINDEEF. ST@EESY v D EFEL T EEL,
o XFFREMDBEENRISEENF. MOy FEEe32~9¢ 100, BEEFZIF932~¢50ICEDET,
o ( IOZFFEROEO Y FEIFEETETE A,
ep12. ¢ 16(FSDEDHTTY .



98

—),.NIIIBI

10S-6 2V CUmMHREN

10S—6

BREREVV VY

—r—— .
AREREYU>S
BERA TV IHR/ ATV TVH—= a7 0 N
A g2 b0—=7 (mm)
) | & 5 10 15 20 25 30 35 40 4
5 50
AHE 8.1 6.5 10.2 6.4 — — — — — —
$12
RE 98 1.4 — — — _ _ —
o |TAE| 111 ‘ 9.0 10.3 \ 9.3 — _ — — — —
g HEFTE 13.1 13.2 — — — — _ _
b |PFE| 183 | 156 179 | 168 15.7 145 — — — _
¢ HEE 21.2 21.4 — _ _ _
b5 | TFE| 240 | 199 249 | 229 | 200 | 189 _ — — —
¢ BHE 28.4 307 — _ _ _
s | 337 ‘ 28,5 34.7 ‘ 33.0 ‘ 313 ‘ 29.3 _ — _ —
32
¢ A= 39.4 39.2 — — _ _
o [TVEE| 44 X 47 [ 456 | 435 | 414 39.3 37.2 35.1 33.0
¢ HEE 475 545
o |TEE| 48.0 419 | 58 505 | 485 | 465 | 445 | 425 | 404
¢ wHE| — 60.0 60.6
BEREA TV IHR/ ATV Tyvoa B N
AE g2 b0—=7 (mm)
(mm) | & E
5 10 20
A E 2.9 2.9 —
$12
HEfTE 9.8 9.8 —
MHE 6.2 5.2 —
416
HREE 13.0 13.2 —
420 MEE 5.9 6.9 —
HREE 26.5 275 —
HEE 5.9 6.9 —
425
HEE 265 275 —
MHE 226 22,6 —
$32
HEE 422 41.2 —
440 EE 226 226 —
fEmE 422 412 —
FE — 235 235
450
HEfTE — 84.2 84.2

REZ bO— I RHEEE

. YLz b= (m) BhU
i & % 1= AE
5 |10 [ 15 |20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 |60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100| ft#k
412 |O|O|O|O|O|O|—|—|—=|—|—|—|—|—|—|—] 0O
416 |O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—] O
420 |O|O|O]O1O]OIO|OJO|IO|O|O|—|—|—]—] O
= o 425 |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—|—|—|—] O
"EB T |10s-6 432 |O|O|O]O|O]OIO|O]OIO|O|O0O]O|O0|0]0] C
FOv K | ZAvFtvb | 440 [O|O|O|O|O|O[O|O[O]OIO]OIO|O]O[O] O
105-6R 450 |—|OlOoJOo]jOo|OJOlO|lo|Oo|OololOolOo]O|O] O
463 | —|O|O|O|O|O|O|O]O|O|O|O|O|O|O|0O| O
480 |—|O|O]O|O|O|IO[O]O|O|O|O|O|O|O|0O| O
4100 | — | O | OO |O|O|O|O|O]O|O]OIO|O]O|O]| O
412 |O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—1] 0O
416 |O|O|O|O|O]|— — == === ]—]—|—1] O
420 |[O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—1—|—]1—1] O
= 425 |[O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—]1—|—]1—1] O
# & # | 10S-6D 432 (OO |O|O|OJO|O|O|O|O|—|—|—|—|—]—1] O
oy K | XMyFyh | 440 [O[O]O|O|OIO[O|O|O|O|—=|—|—|—|—]—] O
10S-6RD ¢50 | —|O|O|o]olololo]olol-]-]-]-1-1-1]0
463 | —|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—=|—|—|—|—|—] O
480 | —|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—=|—|—|—|—|—] O
4100 | — | O | OO |O|O|O|O|O|O|—=|—|—|—|—|—] O
12 |O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—] O
16 | O|O|O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—] O
|RRW s20 |O|O|Oo[oolo===]==]—-]-|-]-1-10°
BB 0SSR o ololololo = === |-|=[=[=|=|=|0©
27— | Ay F ok
ws—ersr | #®2 |O]OJolo|olo|-]-]-|-1-|-1-]-1-]-1©
440 |O|O|O|O|IO|OIO|O|O|O|—|—|—|—|—|—] O
450 | —|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—|—|—|—|—|—1] O
g12 |[O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—|—]1—1] O
16 |[O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—]—1] O
MEBH =k #20 |O|O | Z | = |- o= === ©
279297 92| 108-6SH #25 |O|O | — ||| = 7o m o ©
432 | O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—] O
440 |[O|O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—|—]1—1] O
450 | —|O|—1O|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—]—1] O
E) 1. BEEEIMEE NO—JDHDOREELEDET,
2. EEOZEZ NO—IHERRDKSA FO—2(CBVTIE. BIRTHEM 0.
SIERIC DV TIF SR IEE LY,
3. BEZ FO—IUEDZ FO—2(CDNTIE. THEHRLEE W,
4, BEFEOHD DL SEFERFES(FTLL RSV, FHICESEOZFEEZFERATNDHERE. HTFTHRIEEL,

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—ZNEIEI

10S-6 2V CUmMHREN

o {REEF
e 21 vFtw bk (_10S6R )

EREREIV VY

1086

TREER

10S-6 ‘|ERAOY R
10S-6D  iE@fzmO Yy K
10S-6SR  B#&pR IV s—>
10S-6SH wgpx7UvsTvya

A1y FEy b

10S-6R ‘RO Y R
10S-6RD  HEEFmEOY K
10S-6RSR &gz U5 U5 —:

XFrEEHL [SD] m (BT

SREEERTA

(BERAET— M)
(B5ET— M)
(Ov MUTSVIRE)
(Ny REAIT SV IR)
(PA7)
(DLVEZR) EVfS

(BT mES v 719)

1 1L5einEE (T5)
11L5EinES - BRE#EM (S5
2 ILEimEE (Y5E)
FYaqv b(FR)

Ml

o KinEBFHRUHRATY .
FUa+A vk (F%) (& CA-
CBEHAULIBWTLEE L,

e 912, ¢16[kS5k. FElEH
bFEEA,

E"’,;

21y FHE (1,2)

A v FES
F) BEAA vFICDOWVTF, A vF—EBRLD
TEELLEEL,
O 21y FEIBOER
24 Vv FREDFEIF. A1 v FiLs5@. R1Y
FHEOF. OJTFRLTLEEL,
214 vFty MDBE. A vFFYUUIRIEC
BFFFICRENVLET,

— 3
BEZEREIVUVY
A v F—ER
B XMy Fis aREEHE BRERBE | REER RIRIT ERAR J-FRS | 98
PD12L1 DC:2.5~40mA 5L 0.2mP 285548 426 m
PD12L3 AC:2.5~20mA * I- FHAMIHL 3m
PD11LT DC:5~40mA RHAAF—K | 02me2issig2e | 1M
g [GDPD11L3 DC2aV AC:5~20mA (ONBFSRAT) | 32— FEAREL 3m
L Pl
A | [GE|PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA sl 0.2m2 255M% 926 im
PD32L3 AC:2.5~20mA ¢ - REFRHL 3m
PD31L1 DC:5~40mA FHHAA K | 0ome2HBg26 | 1M
PD31L3 AC:5~20mA (ONBEAAT) | - FLEARHEL 3m
PD14L1 DG10~28V 5 20mA 50 RKAAF—F | 0.2m2EHE 4256 im
PD14L3 (ONBF4T) J- REARE L 3m
PD13L1 FRAIF—K | 015?25 | 1M
B A~ ‘ s ’
PD13L3 DC28VALT 0.1~40mA BY (ONB £AT) J-FEARHL 3m -
Y
Fid PE34L1 RHAMF—K | 02meoissiEgos | 1M
DC10~28V ~20mA v 2 2LIHE 2.
B [GP|PE34L3 5~20m bl (ONBAKT) | 3- KESREL 3m
[GR|PE33L1 RISAF—F | 015me B g26 | 1M
DC28VL A~ / o SETE 42
Gopesas | DOVHT 01~40mA | BY | CONmmAT) | 3-KEFBEL | am
} FRAF—K | 05me2isE 46 fitsa
[NKJzD13ec-T| - DC:10~28V 5~50mA Y| ank ) | 3- FEAREL S|

&) IFFAST - LA - LB - FA - FB - CA - CBI&.

AR P32~@ 100[CIEDET,

o IIFHASD (BAW) (Clds v TIIhfES
NTVFEADT. SHFEREFEUTSNE B A,
XFHEEMOREDOHZFRESTNDBAE.
ST (M@ v 7) ZFELTIIZE,
SHARFADY UV IAGFST (MES v 1Y)
ZFRENDBEF. WFTEZTEROTEIC

ZEULTLEEL,

Hhlb ¢32 15
940 17
¢50- 63 18
¢80 26
¢ 100 28

"R ¢32 13

940~¢63 15
¢80 100 24

[£] sialitts (EERkmEN)
Bl

YUY FZ-O—2 (mm)

Dw2aV )\ (912, 916137%EL)

JYUVHIRE (mm)

108-6. 10S-6D 912, 16, ¢20. ¢25. ¢32.
108-6R. 10S-6RD ¢40. ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100

10S-6SR. 10S-6SH |¢12. ¢16. ¢20. ¢25.
10S-6RSR ¢32. $40. 950

E) O RERICZA v FIFEUTIF SNE A,

o IZEFD ¢ 32-5st. ¢ 80-10stDLAFIE

RYFCEFEA,

o IRV hOVAERISIZ S, BUSRIL h—
BRESROLTFERUL TS,

=

x

o (REEIRIELDRA v FICHBVWCFEEETRE (U L—F) ZRA Y 2B5(E. H FEEICREDER (SK-100) 2 T ZEW,

0 B2 A v FOEURWCDVTIE, ERDRA v FRFHZEBHTHTH S EEL,

©ZD136C-TIRYUVIREP32, 940, ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100[CEUIATEETT . ¢ 12~ 25(CIFEUFFTEEE A

O ZEF A wFICDEX UL TIE. BERDRA v FiHiFHESRI LT L.

LN:f 7
PD-PESRA wF /
oI
-

XX

o iS5 A
ZDRA v F

- -

o=

[SD] (&#F)

%

[ST| &4F /@@y v 7H4) ¢ 32~¢ 100

(BRI T— M) 932~ ¢ 100 (~y REITSVIH) 032~ 100

) I

(@757 — M) 932~¢ 100 (PA) 932~¢ 100

(Ov RAITSVI) 9 32~¢ 100

(HUEZ) $32~¢ 100

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—),.NIIIBI

10S-6 2V CUmMHREN

BEx

EREREIV VY

EFREOYR WOV EER - A/vFyh (RYVT—R) 87 g
HAHE (SD-ST) MEEE
A" 7 ki i 21y FEyh ZhE—=71mmB =) DINEHEE Oy R 5k
(nm) HEE HEE 7 L7 B L7 BRULR
FAv K mAy K FAv K mEy K RFAv K mey K
$12 22 30 28.6 36.6 1.3 1.6 2
$16 30 42 40 52 1.7 21 2
420 58 76 86 106 2.5 3.1 10
$25 78 104 116 142 3.2 4.1 20
$32 100 169 151 220 41 5.7 43
¢ 40 176 229 248 301 4.9 6.4 43
#50 276 362 385 471 7.4 9.8 74
¢ 63 437 550 593 706 8.6 111 74
¢80 875 1151 1122 1398 13.8 17.6 162
¢ 100 1154 1973 1845 2333 18.9 24.4 291
WOy REDESIF. Oy REHBRUHEOER2EEMEL T a0,
BERATU TS — E#ER - R v F v 8 g
AAHE (SD-ST) OyRsEs
e e 19T b 0L
(m) 5 10 15| 20 | 25|30 | 35|40 |45 |50 5] 10 15 20 | 25|30 | 35|40 |45 |50 %
$12| 28.5| 35 49| 555 — | — | — | — | — | — | 31| 416| 556| 621| — | — | — | — | — | — 2
$16 39 475| 66| 745 — | — | — | — | — | — | 49 575| 76 845 — | — | — | — | — | — 2
$20 73 85 (112125 [137|149| — | — | — | — [101 113 [ 141 153 (165177 | — | — | — | — 10
$25 101 117 |156(172 |186|204| — | — | — | — |139 [155 |194 |218 |226|242| — | — | — | — 20
$32|135 |156 (214|234 [255|275| — | — | — | — |186 [207 |265 |285 |306/362| — | — | — | — 43
440 221 |245 |343(367 |391|415|440|464|488|512|293 |[317 |415 |439 |463|487|512|536|560 |584 43
$50| — 369 |[512|549 |585|622(658|695|731|768| — |479 |621 |658 |694|731|768|804|841|877 74

e MOy FEDEEGIF. Ov RERBRUMAROBREF2EZMEL T LT,

BB R TU I Tvy 1 AR 841 g
s HAHEE (SD - ST) s
f o Y ifn
<mm; o 4 HRUHE
5| 10 20
$12 29 35.5 — 2
¢ 16 39 47.5 — 2
420 77 88 — 10
$25 107 121 — 20
¢ 32 139 154 — 43
¢ 40 225 243 — 43
$50 — 386 443 74

BEEREIVUVY
nEEExR BB
j XESEMEER ke EMEER
"jmﬁ N N FA o . W [LeEEE au | Foatoh
FB (T%) (8%) |(Ys-t )| (F%)
412 — — — — — 21.8 — 18.2 —
$16 — — — — — 23.4 — 19.2 —
$20 — - — — - — 55 49.2 56
$25 — — — — — — 100 95.2 108
$32 96 84 210 145 165 160 — 270 —
$40 110 100 275 205 220 160 — 270 —
#50 160 150 415 275 380 210 — 340 —
$63 260 240 560 375 505 210 — 340 —
80 520 500 1515 890 1100 620 — 870 -
$100 590 580 1950 1090 1360 1240 — 1470 —
A(vFIIEEE B g

woE 2 FIAEE

(mm) PD-PEF ZD136C-T

$12

$16

$20 n

$25

$32 1:15

$40 3:35

#50 254

463

480

$100

e XA YFMBEHEED 1. 3IFTI—RRETY, (1:Tm 3:3m)

BERESLHONEEEIRE ERZSRU TS,
JIIHEE (g) =BAEE+ (YUYFAPO—ImxXARO—2 1mEHlcODIMEER) +3F3SEE8+0vRERS

RUMLHR+ (R FNEEEX (v FHE)

BEY  FOYR- YUY IREGAOm- AO—2I50m-LB- SRUtHk-PD12L1 X1 v F2{E(T

248+ (4.9%50) +100+43+ (15%x2) =666 (g)

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



EREREIV VY

BT mm

SD

gErAOy RAZER - (v F Y b BERRE

CAD/DATA

10S-6/TAS6[AE|A.B RILTEET,

<E,,

22

-ﬁ 10S-6 SDAEINEEX FO—7]
2 10S-6R SDIAEIN[EER hO—7] —[2A v F5s| (X1 v FHE
| eWEpl2-¢16
A
%
z=
Ed

=
b4
Y
A
5
©
(7}

o

2X2-M4X0.7E %8

4
2X2-FE5 1R $ 6.5 %35

2X2-M4X0.77 48

o]

108-6 5Z2hO0—Y

2-M5X0.8

J&&@

9.5

==

10S-6 10~30&h~
10S-6R

5

a—o

—EED
2- 4348 _
2X2-FE 5 1% $ 6. 5F 3.5 35 Ltaba—9
»16
WER
25 LL
) A D E ER KK MM TV
AR 10S-6 10S-6R

$12 6 5 [J25 $32 M3X0.5 17 22 $6 [15.5
$16 8 6 29 438 M4X0.7 17 22 $8 [J20

BT mm

BREREVV VY

SD

10S-6/TAS6[REA.B RHTEET,

E\ErR Oy RAEER - A v FEy b BERRE
SD[AZ|N[EEZ ~O—7]
10S-6R SD[AE|NEER FO—7| -2 A v F5is| (X1 v FHE|
e WRp20- 925

10S-6

KKZRHYA

)
6

V)

o

2X2-M6X1EH 10 Y

CAD/DATA

- 1
— 8D, ‘ ‘
WE L+ ra—2
2-FB#E S ' '
2X2-[E Y ) EFGRYBT
e NiZp32~¢ 100 EC KKZEHA Y 2-EE PL
EB|
1 T T
o ) N T T T
EA ~ - =
%
o
¢ | |
v WE L+zrO—v
E 4-FB@
2X4-FE 7)) BFGRYBT
TER
is
) A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
AE
$20 7 5.4 8 [136 — — — M5X0.8 R23.5 $5.5 $9 M5X0.8
$25 12 54 | 10 | [J40 = = = M5X0.8 | R26 $55 49 M6X 1
$32 13 5.4 14 45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55 $9 M8X1.25
¢ 40 13 5.4 14 [52 57 175 Rc1/8 R34.5 $5.5 $9 M8X1.25
¢ 50 15 8 17 [e4 71 7 19 Rc1/4 R42.5 $6.6 ¢ 11 M10X1.5
$ 63 15 10.5 17 77 84 7 19 Rc1/4 R51 $9 ¢ 14 M10X1.5
¢80 21 135 22 [Jos 104 6 25 Rc3/8 R65 ¢ 11 $17.5 M16X2
¢ 100 27 13.5 27 117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 ¢ 11 $17.5 M20X2.5
iLs LL PL Y
MM 10S-6 v WF 10S-6
*D-7 10S-6 | 10S-6R 10S-6R 10S-6R
M 5 10B1E 5 10BLE

420 215 31.5 $10 6 7 7 [25.5 4.5 9 10 10
$25 225 32.5 $12 6 7 7 []28 5 © 10 10
$32 23 33 $16 6 8 8 [J34 7 10 11 11
¢ 40 29.5 39.5 $16 10 11.5 11.5 [J40 7 10 11.5 11.5
¢ 50 30.5 40.5 $20 — 12 12 [J50 8 12 12
¢ 63 36 46 $20 — 14.5 14.5 [J60 8 — 14.5 14.5
480 43.5 53.5 $25 — 16.5 16.5 077 10 16.5 16.5
¢ 100 53 63 ¢ 30 — 21 21 [Jo4 12 21 21

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—),.NIIIEI

10S-6 2V CUmMHREN

SD

‘|FrEOy RAEER - (v F Ly b BERRE

108-6D

EREREIV VY

BT mm

SD[AEN[EEZ FO—2

10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

10S-6RD SD|AEN[EER hO—%|— X1 v Fies|[R1 v FHE]
oNEPI2:9016

KKEHA

2X2-M4X0.7R %8

2X2-FE7 )42 6.5R 3.5

2X2-M4X0.7R %8

CAD/DATA

2-M5X0.8

T~
|
?
|

MMI {

—@EED /

3.5+
2X2-FEJ U{E $ 658435 35 ‘ Ltzxba-y | Aro=7
¢16
TER
s Y
LL
A A D E ER KK MM TV 108-6D
& 10S-6RD
AZ 10S-6D | 10S-6RD 5 10LLE

$12 6 5 25 $32 |M3X05| 23 28 46 | 155 8 9.5 9.5
416 8 6 129 $38 |M4X07| 23 28 48 | [J20 8 9.5 9.5

BT mm

BREREVV VY

SD

10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

gm0y REER - AAvF Yy bBARRE
SDRENEEZ ~O—7]

108-6D

10S-6RD SD[AE]

e AR P20 925

KKEHA

NE=ZX hO—5| - [RA v Fi5]|[R 1 v FHE]

2X2-M6X1RH10 Y

2-EE

CAD/DATA

MM A

Z@1ED
WE

2-FBE Y
2X2-[E 7 \) EFGRYBT

e AR Pp32~¢ 100
EC KKZEYA Y 2—-EE Y
s ] 7 ]
] | T T
T+ T+ I T+
o ([l o
EA| MM — - L @3 .
%
& — @D,
¢ I |
v WE LL+Z hO—7 WF+Zha—
4-FBil > = T 1
E 2X4-FE 7 |) ZFGRYBT
iER
5
A BT D E EA EB EC EE ER
A
$20 7 5.4 8 136 — — — M5X0.8 R23.5
$25 12 5.4 10 140 = = = M5X0.8 R26
$32 13 5.4 14 45 49.5 45 15 Rc1/8 R30
$40 13 5.4 14 52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5
450 15 8 17 [e4 71 7 19 Rci/4 R42.5
463 15 10.5 17 077 84 7 19 Rc1/4 R51
480 21 13.5 22 [Jo8 104 6 25 Rc3/8 R65
4100 27 13.5 27 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78
s LL
FB FG KK MM TV WF \
AE 10S-6D 10S-6RD
$20 455 49 M5X0.8 26.5 36.5 410 [25.5 45 10
$25 455 49 M6 X1 27.5 37.5 $12 (128 5 10
$32 455 49 M8X1.25 33 43 416 134 7 11
$40 $5.5 49 M8X1.25 34.5 44.5 416 40 7 11.5
$50 $6.6 11 M10X1.5 35.5 455 $20 150 8 12
463 49 $14 M10X1.5 41 51 $20 160 8 14.5
480 $11 $17.5 | M16X2 53.5 63.5 $25 077 10 16.5
4100 $ 11 $17.5 | M20X25 63 73 430 194 12 21

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—2.>JM§I

10S-6 2V CUmMHREN

EREREIV VY

BT mm

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F #RItTE£T,

SD

BERRA TV IVS -2 BER A v F Y b BAR

10S-6SR  SD[AENEER FO—7
10S-6RSR SD[REINEER FO—2| — [X A v Fies| [R1 v FHE]

e AEP12-916

iR

8 5

==
22

108-6SR 5 hO—7

J&&@

KKEHA

2X2-M4X0.7& %8 M5X0.8

2X2-M4X0.7R48

2X2-FE7 1% 6.5 H3.5

2- 4348

sl
10S-6SR 10~20X bO—Z
10S-6RSR

o] ]

—EED /

3.5 !

2X2-[EE 7 1% $ 658435 Lt ha=7 |
16
AR
Eoies LL

A D E ER KK 10S-6SR 10S-6RSR MM v

mz 10 15.20 | 5.10 | 15.20

$12 6 5 Ces $32 | M3X05| 17 22 22 27 46 | (155

$16 8 6 129 $38 | Max07| 17 22 22 27 48 | 20

FREREIV VS

BT mm

CAD/DATA
10S-6/TAS6[RE|E.F RItTEET,

SD
WEAR TU YT S— R R4 v F 2y b B

10S-6SR  SD|AFENEEZR hO—7F
10S-6RSR SD[AEN[EER FO—2| — (X1 v Fies| (X1 v FBE

e NEp20-925 o NZp32~p50
TANVET 5T
EC KKZHA Y PL EE
EB
’f‘j T
© T S i act T
EAl _ * MM + B .
E
1y /]
2 E ZEiED
¢2~
v s—Fems WE LL
E 2X4-[E 7)) EFGRYBT
TIER
iS5
) A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
AE
$20 7 54 8 36 — — — M5X0.8 R23.5 | ¢5.5 $9 M5X0.8
$25 12 5.4 10 [J40 — — — M5X0.8 R26 $5.5 $9 M6X1
$32 13 5.4 14 45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $5.5 $9 M8X1.25
¢ 40 13 5.4 14 52 57 17.5 Rc1/8 R34.5 | ¢5.5 $9 M8X1.25
$50 15 8 17 [Ce4 71 19 Rc1/4 R42.5 | 46.6 ¢ 11 M10X1.5
B LL
FD 10S-6SR 10S-6RSR
AE J 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 5 10 | 156 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
$20 26.5(31.5(41.5|46.5|51.5|56.5| — — | — |36.5|415|515/565|615(665| — | — | — | —
$25 27.5|32.5|42.5|47.5|52.5|57.5| — — | — |387.5|425|525|575(625|675| — | — | — | —
¢ 32 28 |33 |48 |53 |58 |63 - — | — |38 |43 |58 |63 |68 |73 — | — | — | —
$40 34.5(39.5(54.5(59.5|64.5|69.5(74.5|79.5|84.5|89.5(44.5|49.5|64.5|69.5|74.5|79.5|84.5|89.5|94.5| 99.5
¢ 50 — |40.5|45.5|50.5|65.5|70.5|75.5|80.5(85.5/90.5| — |50.5|55.5|60.5|75.5|80.5|85.5|90.5|95.5(100.5
S PL Y
B MM 10S-6SR TV WF 10S-6SR
¥ 10S-6RSR 10S-6RSR
AE 5 108k 5| 1080k
$20 ¢ 10 6 7 7 [J25.5 4.5 9 10 10
$25 $12 6 7 7 28 5 9 10 10
¢ 32 $16 6 8 8 34 7 10 11 11
¢ 40 ¢ 16 10 11.5 11.5 [J40 7 10 11.5 11.5
450 $20 - 12 12 50 8 - 12 12

%&N—)@Nm‘:l

9-SOL avcumsn



EREREIV VY

BT mm

BREREVV VY

=T ]

CAD/DATA

CAD/DATA
10S-6/TAS6|[RE|G RHMTEET,

10S-6/TAS6|AE|G RHMTEET,

SD

BEWRATUYIT Yy 1/ EER, BAR

SD

BEHATV I Ty Y 1 EER, B

-a 105-65H SD[AEN[EER FO—25 105-6SH SD[AEN[ERER FO—25 ?

2 eWEp12:916 e R P20 925 2

~ ~N

| KKZHA 2X2-MBX 18 #10 Y, EEPL |

2 2 ‘(—) T4ILE 2

% & 4 gg 2
- 2 £ o

] MM - ] S

7] D)

A A

¥4 s | _Is / ¥4

22 —EED
—FBE < WF LL
8 52kO0—-2 Sy mramyeT 6
= 5
KKZEHA 2X2-M4X0.78 %8 M5X0.8 42 ° W?§¢32~¢50 EC KKZEHA Y EE PL 740M2T57

46 B EA
o a v K 1= 1
%
2- ¢34 Y 8 -
2X2-FEY 1) 1E 4 6.5F 3.5 L& ﬁiL =
&
212 10ZXkO—2 Tv . WF L
4-FBES
KKZEHA 2X2-M4X0.7E %8 E 2X4-FEJ ) EFGRYBT
iER
iS5
) A BT D E EA | EB | EC EE ER | FB | FG KK
I T HE
MM { iy et
———— 420 7 | 54 8 | 36 | — | — M5X0.8 | R235 | 55 | #9 | M5X0.8
—miED 425 | 12 | 54 | 10 |40 | — | — M5X0.8 | R26 | ¢55 | 49 | Mexi
. ‘ $32 | 13 | 54 | 14 | (045 | 495 | 45 | 15 Re1/8 | R3O0 | ¢55 | $9 | M8X1.25
2X2-[E 7 UTE 46 5B 435 35+ AMA=Y 17+2+8-7 | 440 | 13 | 54 | 14 | [s2 | 57 5 175 Rel/l8 | R345 | ¢55 | ¢9 | M8X1.25
216 450 | 15 | 8 17 | Oea | 71 7 19 Rel/d | R425 | 466 | ¢11 | M10X15
&5 LL PL WF Y
&z MM TV
k= ME Y 5 10 20 5 | 108k 5 10 20 5 108LE
e 420 | 265 | 315 | — | g10 6 (255 | 95 | 145 | — 9 10
N R E = KK M W 425 | 275 | 325 | — | ¢12 6 28 | 10 15 — 9 10
412 25 a2 MBX0.5 46 155 432 | 28 33 — | 416 6 34 | 12 17 — 10 11
416 EEs 438 P —— 0 =0 440 | 345 | 395 | — | 416 | 10 115 | 040 | 12 17 — 10 115
450 — | 405 | 505 | ¢20 | — 12 (50 — | 18 28 — 12




—),.NIIIBI

10S-6 2V CUmMHREN

ST

X mEsy v I

10S-6* *

EREREIV VY

BT mm

STREINEEX FO—2

10S-6/TAS6[AE|A.B RILTEET,

10S-6R* * STAENEER FO—2| - [R1 v Fiis| R( v FHE]

® NiZ ¢ 32~¢@ 100

BT

LL

CAD/DATA

BB

BB BT

$32

440

450

463

480

$100

38

39.5

45.5

61

73.5

73

DDR Ui >

© KRUSNDTEIE, SD(BAR) ESRUTLIEE L,
© HEIIF 9 50X T LD XY ARUSNDTEIF, SDEFF) ZSHRU T EE L,

ER
5 .
BBIE) BT DD v
AE

$32 12 5.4 MBX 1 (34
440 12 5.4 M6X1 40
$50 14 8 M8X1.25 [Js0
463 18 10.5 M10X1.5 60
$80 22 13.5 M12X1.75 077
4100 22 135 M12X1.75 o4

B3 mm

BREREVV VY

LA

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|A.B RILTEET,

‘\ERZ ROy R ARER - 2« v F Y bHIERATSE T — M

108-6 LARENEEZX ~O—2
10S-6R LAREINERER FO—9|-[R( v Fics| (X1 v FHE
e NiEZp32~¢ 100
ZB+ZX hEO—7
E KKZEYA WF LL+ZX hO—2
EC YP_  2-EE ZR|
EB S
T T T T
[N D = =
EA - 4-SB MM - - I
LH ‘_Jj
i ¥ - = =)
PI i ] — gD Z:l l:E
o1l = |
BC SY SUh ‘SU SY. il BB
TU SS+X hO—7
| us | XW+Z ha—7
i) @ 10S-6LA32N5, 10S-6LABONTOIFRETEF Ao
(R hO—2hig 32010 k. p80IF 15U EBENERENTFHLEFT.)
iER
e L
A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH MM SB
AE 10S-6 |10S-6R
$32 13 4 4 14 45 | 555| 45 | 15 Rc1/8|R30 | M8X1.25 | 28.5 | 23 33 $16 | $6.6
¢ 40 13 4 4 14 52 | 635| 5 17.5 |Rc1/8/R34.5| M8X1.25 | 32.5 | 29.5 | 39.5 | $16 | ¢ 6.6
¢ 50 15 5 5 17 64 | 77 19 Rc1/4|R42.5| M10X1.5 | 38 30.5 | 405 | 420 | 49
$63 15 6 6 17 77 | 90 19 Rc1/4|R51 M10X1.5 | 44.5 | 36 46 $20 | 411
¢80 21 7 8 22 98 |113.5| 6 25 Rc3/8|R65 | M16X2 585 | 435 | 535 | 25 | 414
¢ 100 27 7 8 27 117 (132 6.5 | 25 Rc3/8|R78 | M20X2.5 | 67 53 63 $30 | ¢14
S - YP - zP
fan ST | SU | SY | TU | US | WF 10S-6 —r 10S-6 R
R 7| 10S-6 10S-6R 10S-6 |10S-6R 5 |10kt 10S-6 |10S-6R 5 |10BLE
¢ 32 441144 | 32 6.5| 125 65 78 7 (207|307 — |11 11 372|472 | — 8 8
¢ 40 10.9 | 20.9 | 3.2 6.5| 125 73 87 7 (272|372 | 10 |11.5|11.5|43.7 537 | 10 [115| 115
¢ 50 89189 | 32 8 14 87 | 103 8 (277|377 — |12 12 46.7 | 56.7 | — |12 12
¢ 63 1141214 | 32 9.5| 155 | 109 | 127 8 (317|417 — |145|145|532|632| — |[145|145
¢80 105205 | 45 | 11 21 123 | 145 | 10 | 37 47 — | 16.5|16.5 | 65 75 — | 16.5]|16.5
$100 |20 30 45 |11 21 137 | 159 | 12 [ 485|585 | — |21 21 765|865 | — |21 21

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



10S-6 @\ UmEIHREN— )N

LB

EREREIV VY

BE{YT  mm

E\ERZ A O Y R ARERS - 2 v F 2y b ETEE T — MY

10S-6

LB[REIN
10S-6R LB|RE|N

BER hO—2

EEX bO—2

-RAvFRS|R1 v FBE|

o AEPp32~¢ 100

CAD/DATA
10S-6/TAS6|AE|A.B RILTEET,

ZA+ZX hO—=7
XA+ZX bO—4
WE LL+X bE—=7%
YP. 2-EE zP
—Ei#ED
T T T T
1T 1T 1T I
MM - - -
‘AO AU AU _|AQ|
SA+Z2 hO—7%
AR
#s LL
A | AE | AH | AO | AT | AU | BC | D | E | EB | EC | EE | ER KK
E 10S-6 |10S-6R
432 | 13 | 555/ 285| 7 | 32| 15 | 4 | 14 | 45| 45|15 |Rc1/8|/R30 |Mex1.25|23 |33
440 | 13 | 635/325| 7 | 32| 15 | 4 | 14 | 52| 5 |17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 29.5 | 39.5
#50 | 15 | 77 | 38 9 | 32|18 | 5 | 17 | 64| 7 |19 |Rc1/4|R42.5| M10X15 | 30.5 | 40.5
463 | 15 | 90 |445| 11 |32 | 20 | 6 | 17 | 77| 7 |19 |Rc1/4|R51 | Mi0X15 |36 | 46
$80 | 21 |1135|585| 14 | 45 | 25 | 8 | 22 | 98| 6 |25 |Rc3/8/R65 | MI6X2 | 43.5 | 535
$100 | 27 [132 |67 | 14 | 45 | 25 | 8 | 27 | 117 | 65|25 |Rc3/8|R78 | M20x25 |53 | 63
s - - YP - zP
B MM SB | TR | UA | WF 1056 1056
AN 1056 [10S-6R 1056 [10S6R 5 Tromr| 0o Cr| 1056 [1056R & [qomr] oo on
$432 | 416 53 | 63 | ¢66| 34 | 45| 7 |45 |55 | 10 |11 |11 |52 |62 | 6| 8 | 8
440 | 416 | 59.5| 69.5| 66| 40 | 53 | 7 |515| 615 10 | 115|115 | 585| 685 10 | 115 | 115
#50 | $20 | 66.5| 765\ 49 | 50 | 64| 8 |565| 665 — |12 |12 | €55| 755 — |12 |12
463 | ¢20| 76 | 86 |11 | 60 | 77| 8 |64 | 74 | — |145|145| 75 | 85 | — | 145|145
#80 | 425 | 935/1035| ¢14 | 77 | 100 | 10 | 785 | 885| — | 165|165 | 92.5(1025| — | 165 | 165
$100 | $30 103 |113 | ¢14 | 94 | 117 | 12 |90 |100 | — |21 |21 |104 |[114 | — |21 |21

B3 mm

FREREIV VS

FA

‘\ERZ ROy R EER - (v FEy b/Oy RITS VIR

7

10S-6

FA[RZE|N[EEZR ~kO—7
10S-6R FAREINEEA FO—7] — [ZA v Fis| (X1 v FHE]

o Ep32~¢ 100

KKRHYA

VA N = vl

A
2

YP 2-EE ZP

CAD/DATA
10S-6/TAS6|RE|A.B RIETEE T,

FE| R - -
4-FB v
LL+X hO—7 E
3E) o Aw REIICIES v IMIAMENTVEBADT. 75 VS EORHHETEE A
TER
e LL
A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
AE 10S-6 | 10S-6R
$32 13 51 4 14 45 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 M8X1.25 | 23 33
¢ 40 13 59 4 14 52 17.5 | Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25 | 29.5 39.5
#50 15 74 5 17 [e4 19 Rc1/4 | R42.5 10 $9 70 M10X1.5 | 30.5 40.5
$63 15 87.5 6 17 077 19 Rc1/4 | R51 10 $9 84 | M10X1.5| 36 46
¢80 21 107.5 8 22 o8 25 Rc3/8 | R65 16 12 105 M16X2 43.5 53.5
4100 27 125.5 8 27 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 $12 121 M20X2.5 | 53 63
0ne YP zJ ZP
}‘El_ MM R TV TF UF WF WG 10S-6 B 10S-6 -
ez \ 5 |18t 1086 [ 10S6R[ 5 Tyop
$32 ¢ 16 33 134 58 72 15 7 10 11 11 38 48 6 8 8
640 ¢ 16 36 [J40 70 84 17 7 10 11.5 11.5 46.5 56.5 10 11.5 11.5
50 $20 47 [J50 86 104 18 8 — 12 12 48.5 58.5 — 12 12
$63 620 56 [Je0 98 116 18 8 — 14.5 14.5 54 64 — 14.5 145
¢80 $25 70 077 126 150 26 10 — 16.5 16.5 69.5 79.5 — 16.5 16.5
¢ 100 ¢ 30 84 o4 143 165 28 12 — 21 21 81 91 — 21 21

—lNMéI

9-SOL wucUmihEN



EREREIV VY

BT mm

FB
EETE DY KR 21 v F Y b/ Ay REITS VIR

10s-6 FB NEEZX ~kO—%
108-6R FBAENERER hO—7| - [XA v Fies| A1 v FHE]

e AEPp32~¢ 100

ZF+2Z hO—%
2-EE 7P

EC KKZRHTA YP

10S-6 @\ UmEIHREN— )N

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|A.B RILTEET,

@ ' @0
(D
) - R| FE|
|
| e o
o® | O
ZEiED,
BC
TV TF 4-FB
E WE LL+ZX bEO—7 F UF
E)eOv REICIEFSY w ITINITHESNTVWEBADT. 7S5V IEEDEUTFIFETEF B Ao
iR
5 LL
A | AE | BC | D E | EC | EE | ER | F | FB | FE KK
[Tz 1056 | 1056R
432 13 | 51 4 | 14 |45 | 15 |Rei8 | Rao 8 | 47 | 48 |m8x125| 23 | 33
$40 13 | 59 4 | 14 |52 | 175 |Re1/8|R345| 10 | 7 | 56 |M8x1.25| 295 | 395
$50 15 | 74 5 | 17 |[J64 | 19 |Rcl/4 |R425| 10 | 49 | 70 | M10X15 | 305 | 40.5
463 15 | 875| 6 | 17 |77 | 19 |Rci/a|Rst | 10 | 49 | 84 |Mioxi5| 36 | 46
480 | 21 |1075| 8 | 22 [[J98 | 25 |Rc¥/8|Re5 | 16 | ¢12 | 105 | Mi6X2 | 435 | 535
#100 | 27 |1255| 8 | 27 |O117| 25 |Re3/8|R78 | 16 | g12 | 121 | M20X25| 53 | 63
S YP 7F zP
B MM | R | TV | TE | UF | wF 1056 < 1056 .
= 10S-6R 10S-6R
wz \J 5 [1onk 1056 | 10S6R | 5 |qopt
432 | 16 | 33 | 34| 58 | 72 7 | 10 |11 |11 |38 |48 6 | 8 8
440 | 16 | 36 | 40 | 70 | 84 7 | 10 | 115 | 115 | 465 | 565 | 10 | 115 | 115
$50 | 420 | 47 | OJs0 | 86 | 104 8 12 |12 | 485 | 585 | — |12 | 12
463 | 420 | 56 | 60 | 98 | 116 8 145 | 145 | 54 | 64 — | 145 | 145
480 | 425 | 70 | 077 | 126 | 150 | 10 165 | 165 | 695 | 795 | — | 165 | 165
$100 | 30 | 84 | [J94 | 143 | 165 | 12 21 |21 |81 | o — |21 | 21

==y 1]

FREREIV VS

CA

E\ERZ ROy RAEER - A v FEY bT AR

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|A.B RILTEET,

10s-6 CA[REN[EEX ~O—2
10S-6R CAREN[EZEZX hO—2F| — [R1 v Fie=| [R 1 v FHE]
e R p32~¢ 100
XC+Zx hO—7
EC KKZRTA YP. 2-EE 7P
EZ
T T T CD
= = [ -
= SRl
= = _ e EY
! U [
| o) e
] N ey
L BC|
LL+ZX bO—=72 FL EW
ZC+Z2 bO—7 EX
TR
ics
) A BC | CD D E EC | EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK
M
$32 13 4 |g12H9| 14 |[J45 | 15 |Rci/8|R30 |[145 | 495 | 45 |1634,| 24 | M8X1.25
$40 13 4 |g14H9| 14 |[I52 | 175 | Rc1/8 | R345 |[153 | 57.5| 45 |20.9¢| 24 | M8X1.25
$50 15 5 |g14H9| 17 |[J64 | 19 | Rci/4 |R425|[J64 | 71 7 120806 | 24 | M10X1.5
$63 15 6 |¢14H9| 17 |[J77 | 19 |Rci/4 |[Rs1 |[J77 | 84 | 7 |2000| 24 | M10X15
$80 21 8 |$20H9| 22 [[198 | 25 |Rc3/8|R65 |[1100| 105 | 5 |32 3,5 32 | M16X2
$100 | 27 8 |$20H9| 27 |[1117| 25 |Rc3/8 |R78 |[J117 1235 | 65 [323,,| 32 | M20X2.5
£S5 LL XC WP zc z2
b L MM | MR | TV | WF 1086 1056
= 10S-6R 10S-6R
e 1086 |10S-6R 1086 [10S-6R 5 ol | 1086 [1056R 5 1050 H
$32 | 165|283 |33 |¢16 |R12|[J34| 7 |54 |64 | 10 |11 [11 |66 | 76 6|8 | 8
$40 |16 |295|395|¢16 | R14 |[J40| 7 |605| 705 10 | 115|115 | 745| 845| 10 | 11.5| 115
$#50 |16 |30.5|405 |¢20 | R14 |[J50| 8 |625| 725| — |12 |12 | 765| 865 — |12 |12
$#63 |16 |36 |46 |$20 |R14|[J60| 8 |68 | 78 | — |145|145| 82 | 92 | — |[145| 145
$80 |21 |435 535|425 |R19|[J77| 10 |855| 955| — | 16.5| 165 |104.5/1145| — | 165 | 165
$100 |21 |53 |63 |¢30|R19|[194| 12 |97 [107 | — |21 |21 [116 |126 |— |21 |21

—lNMéI

9-SOL wucUmihEN



—2.>JM§I

10S-6 2V CUmMHREN

CB

gFAOy REER - A vFEYy O UVERRF

10S-6

CB[AEN
10S-6R CB|AEN

EREREIV VY

BE{YT  mm

EEX hO—Y

CAD/DATA

10S-6/TAS6[AE|A.B RIETEET,

BEEX ~hO—2

—-RA v FES| [RA v FHE

o AEPp32~¢ 100

S

Sailde
Al

-

KKRYA

XC+Z bEA—=7

YP. 2-EE

ZP,

il

CP(EXEY)

WE LL+Z2 +A—7
E 2c+2x ho—7 EX
TER
s
AlBc| cp |cP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK
AE
432 | 13| 4 |gt2Hofe | 45 | 14| (45 |15 |Rc1/8 |R30 | (145 | 49.5 45| 16137 | 24 | R165 | M8X1.25
440 | 13| 4 |g14Hoiis | 52 |14 | 52 | 17.5 | Ret/s | R34.5 | (163 | 575 | 45 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25
$50 | 15| 5 | gt1aHofs | 63 |17 |I64 |19 | Rol/4|R425|[lea | 71 |7 |2013%| 24 |R21 | M10X15
463 | 15| 6 | g1aHo/ie | 66 |17 |77 |19 |Re1a |Rs1 |77 | 84 |7 |20f37|24 |22 |Mi0X15
480 | 21| 8 |g20Hoss | 78 |22| (198 |25 |Rc3/s|Re5 |[1100|105 |5 |3213%| 32 |R30 | M16X2
4100 |27 | 8 | g20Ho/s | 78 | 27 | (1117 |25 |Rew/s | R78 | (117 | 1235 | 65| 32f37 | 82 | Rso | M20X25
5 LL XC s zc dp
N L MM | MR | TV | UB | WF 1056 1056
wE N 1056 [10S6R 1036 |1056R 5 [romr | oo 00| 1056 (10S6R 5 [qomr] o0n
432 |165|23 |33 |¢16|R12|[(134| 31 | 7 |54 |64 | 10 |11 |11 |66 |76 | 6| 8 | 8
440 |16 |29.5|395| 416 | R14 |[140| 38 | 7 |60.5| 70.5| 10 | 115|115 | 745 845 10 | 115|115
450 |16 |30.5|405 | #20 | R14|[Js0| 49 | 8 625|725 — |12 |12 | 76.5| 865 1212
463 |16 |36 |46 |$20 R14|[J60| 52 | 8 |68 |78 | — |145|145| 82 | 92 | — |145| 145
$80 |21 |435 535|425 | R19 (17| 64 | 10 | 855 | 955| — |165 | 16.5 10451145 165 165
$100 |21 |53 |63 |$30 | R19 |[o4| 64 | 12 |97 |107 | — |21 |21 [116 |126 21 |21

==y ]

FREREIV VS

LA

#EgrEO Yy R RER -y F ey N HERBRET— M

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

108-6D LAAZENEEZX hO—2
10S-6RD LARENEER FO—7| - [RA v F5is| [ RM v FEE
e AEPp32~¢ 100
E WF__ L+ bO—7 WF+2Zh0—7
EC 2-KKEHA LYP, 2-EE  YP]
EB‘L <(,‘9
T T
* [INKE/7> - 3
EA wesp MM ] — - —%
LH
i ¥ =
T 1 ZEiRD, = k.
s1l ‘ J
BC sY_su| Jsul_sv| | BB
U Ss+zha—%
us XW+Z bO—7
TER
LS
A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH
HE
$32 13 4 4 14 45 555 | 4.5 15 Rc1/8 | R30 | M8X1.25| 285
$40 13 4 4 14 52 635 | 5 175 | Rcl/8 | R34.5 | M8X1.25| 325
$50 15 5 5 17 64 77 7 19 Rei/4 | R425 | M10X15| 38
$63 15 6 6 17 77 90 7 19 Rc1/4 | R51 | M10X1.5 | 445
#80 21 7 8 22 98 | 1185 | 6 25 Rc3/8 | R65 | M16X2 58.5
4100 27 7 8 27 117 | 182 6.5 25 Rc3/8 | R78 | M20X25 | 67
Eiic] LL SS XW
MM SB ST SuU Sy TU us WF YP
HE 108-6D |10S-6RD 10S-6D | 10S-6RD 10S-6D |108-6RD
$32 |33 |43 | 416 | 66| 144 | 244 | 32 | 65| 125 | 65 | 78 7 | 307 | 407 | 11
$40 | 345 | 445 | 416 | $66 | 159 | 259 | 32 | 65 | 125 | 73 | 87 7 | 822 | 422 | 115
$50 | 355 | 455 | 420 | 49 | 189 | 239 | 32 | 8 | 14 87 | 103 8 | 327 | 427 | 12
$63 | 41 51 $20 | ¢11 | 164 | 264 | 32 | 95 | 155 | 109 | 127 8 | 36.7 | 467 | 145
$80 | 535 | 635 | ¢25 | ¢14 | 205 | 305 | 45 | 11 21 123 | 145 | 10 | 47 |57 | 165
$100 | 63 | 78 | 430 | ¢14 | 30 | 40 45 | 11 21 187 | 159 | 12 | 585 | 68.5 | 21

%&N—)@Nm‘:l

9-SOL avcumsn



BREREYVVS BT mm

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

ggrmOy R EER--R( v F Y NEER T — M
BB 056D  LB[RENEEX PO
% 10s-6RD LBEENEREZFO—2|-[RA vFs] XA v FHE]

o NEp32~¢ 100

WF LL+ZX rA—7 WF+2h0-7

YP. 2-EE YP.
AR

AL

10S-6 @V CUmERREN-.

==y 1]

FREREIV VS

FA

10S-6RD FAREINEER hO—2| - [RA v Fi5| [R1 v FHE]

10S-6/TAS6[AE|C.D RIETEET,

E\EEO Y R RER - Ay FEy b /Oy RITS VIR

108-6D FARENEER FO—2
e NEP32~¢ 100
Yo mim

FE| R k%

CAD/DATA

(T—— = 7,!
y) N
AT?
BC \4-SB XA+Z bO—7
TR AQ| | AU AU_| [.AO
UA SA+Z tO—v
TiER
Eos
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE
A
$32 13 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8
$40 13 63.5 32.5 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 Rc1/8
50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4
$63 15 90 44.5 11 3.2 20 6 17 7 7 19 Rc1/4
¢80 21 113.5 58.5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8
¢ 100 27 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8
EEE LL SA XA
ER KK MM SB TR UA WF N
A 10S-6D |10S-6RD 10S-6D |10S-6RD 10S-6D |10S-6RD

$32 R30 M8X1.25 | 33 43 $16 63 73 $6.6 34 45 7 55 65 11
440 R34.5 | M8X1.25 | 345 | 445 | ¢16 645 | 745 | $6.6 40 53 7 56.5| 66.5| 11.5

#50 R42.5 | M10X1.5 | 35,5 | 455 | ¢20 715 | 815 ¢9 50 64 8 615 | 715 12
$63 R51 M10X1.5 | 41 51 $20 81 91 ¢ 11 60 77 8 69 79 14.5
¢80 R65 M16X2 535 | 635 | ¢25 | 103.5 | 1135 | ¢ 14 77 100 10 885 | 985 | 16.5

4100 | R78 M20X2.5 | 63 73 $30 | 113 123 ¢ 14 94 117 12 100 110 21

4-FB, BC
TF WG F v
UF WF LL+zx bO—7 WG+A hE-7 E
TER
s
A AE BC D E EC EE ER F FB FE
ME

$32 13 51 4 14 45 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48
$40 13 59 4 14 (52 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 $7 56
$50 15 74 5 17 [e4 19 Rcl/4 | R425 10 $9 70
463 15 87.5 6 17 077 19 Rc1/4 | R51 10 49 84
480 21 107.5 8 22 o8 25 Rc3/8 | R65 16 $12 105
$100 27 125.5 8 27 117 25 Rc3/8 | R78 16 $12 121

Eiics LL

KK MM R TV TF UF WF WG YP
k23 10S-6D | 10S-6RD

$32 | M8X1.25| 33 43 $16 33 134 58 72 15 7 11
$40 | M8X1.25| 345 44.5 416 36 [J40 70 84 17 7 11.5
$50 | M10X15| 355 455 $20 47 150 86 104 18 8 12
$63 | M10X15| 41 51 $20 56 160 98 116 18 8 14.5
$80 | M16X2 53.5 63.5 $25 70 077 126 150 26 10 16.5
$100 | M20X25| 63 73 430 84 194 143 165 28 12 21

%&N—)@Nm‘:l

9-SOL avcumsn



10S-6 @\ UmEIHREN— )N

LA

BERATU IV — &R - A v FEYy b/ HERSET— M

10S-6SR

LA

EREREIV VY

BT mm

NEEA ~O—2

10S-6/TAS6[RE|E.F RItTEET,

10S-6RSR LARE|N[ERER hO—75| - XA v Fies| [R1 v FHRE]

CAD/DATA

o NXPp32~p50
ZB+X hO—7
WE_ L+ bO—%
E YP ZP
EC KKZH A 7418759 | |EE
EB| $
T T
I | o T—
1 _
EA 4-s3 MM J
LH = = - nil
JT(i' \ ! —HEitED ‘ =
ST ‘ L
BC SY_iSU : U_SY BB
TU SS+XhO—7
| us XW+Z bO—%
i) @ 10S-6SR LABSNSREHETEFE A (R RO—o 8 1 OMEHVERENTFHLET)
TiER
s LL
}.D A BT | BC D E EA | EB | EC | EE | ER KK LH 10S-6SR 10S-6RSR
A / 5~10:F1) [15~80i%2) | 5~10i1) [15~30i%2)
¢ 32 13 4 14 | 45 |55.5| 4.5 |15 |Rc1/8|R30 | M8X1.25 |28.5 23 33 33 43
¢ 40 13 4 14 | 52 |63.5]| 5 17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 32.5 29.5 39.5 39.5 49.5
450 15 5 5 17 | 64 |77 7 19 |Rc1/4|R42.5| M10X1.5 | 38 30.5 40.5 40.5 50.5
) ss
}.u MM SB 10S-6SR 10S-6RSR ST SU SY TU us WF
e 5~10iE1) [156~30;22) | 5~10i21) [15~307E2)
$32 $16 $6.6 — 14.4 14.4 24.4 3.2 6.5 12.5 65 78 7
¢ 40 416 $6.6 10.9 20.9 20.9 30.9 3.2 6.5 12.5 73 87 7
$50 $20 $9 8.9 18.9 18.9 28.9 3.2 8 14 87 103 8
e XW YP ZB zP
B 10S-6SR 10S6RSR | 105:65R | |  10S6SR 10S-6RSR 10sesR |
AR 7 5~10331) |15~30i%2) | 5~10iF1) |15~30i%2) | 5 | 101 E 5~103F1) [15~30i%2) | 5~10iF1) [15~30i%2)| 5 | 104k
$32 20.7 30.7 30.7 40.7 — 1 11 37.2 47.2 47.2 57.2 — 8 8
¢ 40 27.2 37.2 37.2 47.2 10| 115 |11.5]| 43.7 53.7 53.7 63.7 10| 115 |[11.5
¢ 50 27.7 37.7 37.7 47.7 —| 12 12 46.7 56.7 56.7 66.7 — 12 12

E1) ¢501F10~20,
#2) 940(315~50. ¢950I325~50,

B3 mm

FREREIV VS

LB

BEWRATV YTV = (RER- A v F 2y b /#ART— MY

10S-6SR

LB[RENEEZ FO—2

10S-6RSR LBAENEEA hO—2] — [RA v Fi5| (XA v FHE]
oW p32~¢50

EB‘L

AE

AH|

ZA+Z hO—7

10S—-6

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AR|E.F 1RITEET,

XA+Z hO—Y

WE

LL+Z2 bA—7

Z@ERD

YP. ZP)

J4N8T5YG

MM

AO. | AU AU AO
SA+ZX hO—7
TiER
B
N A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
$32 13 55.5 | 28.5 7 3.2 15 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
$40 13 63.5 | 325 7 3.2 15 14 52 5) 17.5 |Rc1/8 | R34.5 M8X1.25
#50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 M10X1.5
#e LL £
}‘El_ 10S-6SR 10S-6RSR MM 10S-6SR 10S-6RSR SB TR UA WF
AE J 5~10i£1) |15~30i%2) | 5~10i%1) |15~30i¥2) 5~10i1) |15~30i¥2) | 5~10i1) |15~30i¥2)
$32 23 33 33 43 ¢ 16 53 63 63 73 $6.6 34 45 7
$40 29.5 39.5 39.5 49.5 ¢ 16 59'5 69.5 69.5 79.5 $6.6 | 40 53 7
#50 30.5 40.5 40.5 50.5 $20 66.5 76.5 76.5 86.5 $9 50 64 8
Eix= XA YP ZA ZP
}'D_,] 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR R 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e
AE 5~10i¥1) |15~30i%2) | 5~10iF1) [15~30iF2)| 5 |10 E 5~10i%1) [15~30iF2)| 5~10iF1) [156~30i¥2)| 5 | 10 E
$32 45 55 55 65 10| 11 1 52 62 62 72 6 8 8
$40 515 61.5 61.5 715 (10| 115 |11.5| 585 68.5 68.5 78.5 10| 115 | 115
#50 56.5 66.5 66.5 765 |—| 12 12 65.5 75.5 75.5 85.5 — | 12 12

E1) ¢50[&10~20,
E2) 9401F15~50. ¢50I325~50,

—lNMéI

9-SOL wucUmihEN



—2.>JM§I

10S-6 2V CUmMHREN

FA

BEHEATIIUS—0 MR- A4 vFEy b /Oy RAITS VIR

EREREIV VY

BT mm

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F #RItTE£T,

2
Z

108-6SR FARFEN[EEZX hO—2
10S-6RSR FAREN[EER hO—7| - [RA v Fies|[R( v FHE
e R p32~p50
Z+Z2bO-7
YP. ZP|
KKRHA 74M8757| | EE ’(E_CT &
T T
®o 1 CRLTFI0
FE| R -5 MM - -+ - — - AE
=
@{} %@: > Cﬁ +J€r}
—®Ei&D/
4-FB, BC
TF WG F TV
UF WF LL+ZX hE—7 E
E) e Ay REICIE. & v TIMIHEENTOVFBAD T, ISV IYEEORFFETEF B Ao
WER
k= LL
Ph| A |AE |BC| D | E |EC|EE|ER| F |FB|FE KK 10S-6SR 10S-6RSR
wiz \ 5~10iF1) |15~30i%2) | 5~10ix1) [15~30i¥2)
$32 13 | 51 | 4 | 14 |[J45/15 |Rc1/B|R30 | 8 | ¢7 | 48 | M8X1.25| 23 33 33 43
440 13 | 59 | 4 | 14 |[J52|17.5|Rc1/8|R345| 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 29.5 39.5 39.5 49.5
450 15 | 74 | 5 | 17 |[J64|19 |Rcl/4|R425| 10 | 9 | 70 | M10X1.5| 30.5 40.5 40.5 50.5
5 YP zJ 7P
B /MM | R | TV | TF | UF | WF | WG| 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
5 1036R5R, - - - - 10S6RSR
AE 5 |10k 5~107%1) |15~307%2)| 5~10i1) [15~30i%2)| 5 | 10LIE
$#32 | 416| 33 |[134| 58 | 72| 15 | 7 |10| 11 11 38 48 48 58 6| 8 8
440 | 416| 36 |[140| 70 | 84| 17 10| 115 [11.5| 465 56.5 56.5 66.5 (10| 115 |115
$50 | 420| 47 |[J50| 86 [104| 18 | 8 |—| 12 |12 48.5 58.5 58.5 685 |—| 12 12

*1) ¢501310~20,

#2) 940l31656~560. ¢50(325~50,

B3 mm

FREREIV VS

FB

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|E.F RItTEET,

BEWATUIIVS—Y B2 v FEy b/ Ny RAITS VIR
10S-6SR

10S-6RSR FB|AE]

FB[AZN[EEZ ~O—%
NEEZ kO—7|

o AEPp32~p50

- [RA v FEs|[R1 v FHE

ZF+z2 hO—y
YP, ZP
T4NET5YT

BC 4-FB
v TF
E w LL+zb0-s | F UF
F) e Oy RAICES w TNIHEENTVEEBADT. 75V IEEDRLIFETEE A
AR
s LL
}D_ A | AE [BC | D E |EC|EE |ER | F FB | FE KK 10S-6SR 10S-6RSR
wz \J 5~10F1) [15~30i2) | 5~103#1) |15~30i¥2)
$32 13 | 51 4 14 |[45/15 |Rc1/8|R30 8 | 7 | 48 | M8X1.25 23 33 33 43
¢ 40 13 | 59 4 14 |[052(17.5 |Rc1/8|R34.5| 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 29.5 39.5 39.5 49.5
¢ 50 15 | 74 5 17 |[J64[19 |Rcl/4|R425| 10 | ¢9 | 70 | M10X1.5 30.5 40.5 40.5 50.5
we YP zF zP
Fan MM | R TV | TF | UF | WF | 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
(S EES g 5 |10RlE b 5~10i£1) |15~30i%2) | 5~10i11) [15~30i%2)| 5 | 10LLE 55
¢ 32 $16| 33 |[J34| 58 72 7 |10 11 1 38 48 48 58 6 8 8
¢ 40 $16| 36 |[J40| 70 84 7 |10 115 |11.5| 465 56.5 56.5 66.5 10| 115 | 115
¢ 50 $20| 47 |[J50| 86 | 104 8 |—| 12 12 48.5 58.5 58.5 685 |— | 12 12

*1) ¢501&10~20,
#2) 9401315~50. ¢50(&25~50,

%&N—)@Nm‘:l

9-SOL avcumsn



10S-6 @\ UmEIHREN— )N

CA

EREREIV VY

BT mm

BEATU VIV —0 RER- A v F Y b/ T A

10S-6SR

CARENEEZ FO—2

10S-6RSR CA[RE|NEER FO—7| — [R1 v Fis| (XA v FRE]
e WEp32~¢50

CAD/DATA
10S-6/TAS6[REJE.F RItTEFT,

XC+Z hO—%
YP. ZP,
24N2T59 EE
/ | EZ
T T T CD 1 3
St T Wy f
<D\ @D S
| :ﬁ; EY
=
— \ L
j—H& — S E== e
MR
L BC|
LL+X hO—=7 FL (ﬂ)
zc+z hO—v EX
AR
s
) A | BC | cD D E |EC| EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK
M
$32 13 | 4 |[g12H9| 14 | [J45| 15 |Rc1/8|R30 | (45| 495 | 45 |[16.300| 24 | M8X1.25
440 13 | 4 |g14H9 | 14 | [J52 | 175 | Rc1/8 | R34.5 | [153 | 57.5 | 45 |20 50| 24 | M8X1.25
$50 15 | 5 |g14Ho | 17 | (064 | 19 | Rcl/a |R425 | (64 | 71 7 2030 | 24 | M10X15
iS5 LL
B L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR v WF
wie 5~10:1) [15~303£2) | 5~103E1) [15~30:22)
$32 16.5 23 33 33 43 416 R12 (134 7
440 16 295 | 395 | 395 | 495 416 R14 [140 7
$50 16 305 | 405 | 405 | 505 $20 R14 150 8
is XC YP ZC 7P
R 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
& - - - -~ 1034358 - -~ - - 103488
iz \/|5~10i1) [15~30i2) | 5~10:1) [15~3032)| 5 | 104 E 5~1031) [15~307£2) | 5~10i%1) [15~30i%2) | 5 | 104k
$32 54 64 64 74 |10 11 |11 | 66 76 76 86 6| 8 8
$40 605 | 705 | 705 | 805 |10| 115 |[115| 745 | 845 | 845 | 945 |10| 115 |115
$50 625 | 725 | 725 | 825 |—| 12 |12 | 765 | 865 | 85 | 965 |—| 12 |12

*1) ¢501x10~20,
E2) ¢40l315~650. ¢50(&25~50,

==y ]

FREREIV VS

CB

BEWRATV YTV - 1RER- A v F Y b/ T UVERR

10S-6SR

CB[AENEZEZ FO—2

10S-6RSR CB[AZEIN[EER hO—2| — R4 v Fie5| (R 1 v FEHE

CAD/DATA
10S-6/TAS6|AE|E.F #RITEET,

o NEPp32~¢p50
XC+Z tO—7%
YP _ZP_ CP(E>ER&)
EC KKZRYA J4NET5Y EE B
/ H EZl
3] LN CcDh
f*@r\ ﬁj}& NS s
S -
—
MM g% ,( ‘ ) EY
[ —= l}( i
o MR
—EED L ew
WE LL+ZX hO—=7 FL UB
Z2Ct+Z2 bO—=7 | EX
EER
RS
A | BC cD CP|D| E | EC| EE ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK
AE
$32 | 13| 4 | ¢12H9/8 | 45 | 14 | [J45| 15 | Rc1/8 | R30 | [J45 | 49.5 | 45 | 16137 | 24 | R16.5 | M8X1.25
$40 | 13| 4 | g14Hos8 | 52 | 14 | [I52 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25
$50 | 15| 5 | g14Ho/8 | 63 | 17 | (164 | 19 | Rcl/4 | R425 |64 |71 |7 |2003% |24 | R21 | M10X15
B LL
B L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR TV uB WF
wz 5~10i1) [15~30i2) | 5~10iF1) |15~30i%2)
$32 16.5 23 33 33 43 $16 R12 134 31 7
440 16 29.5 39.5 39.5 49.5 416 R14 [J40 38 7
$50 16 30.5 40.5 40.5 50.5 $20 R14 150 49 8
L5 XC YP zC P
§ 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
&5 - - - - 103498 - - - - 10547
R 5~10i¥1) |15~30i¥2) | 5~10F1) [15~30i¥2)| 5 | 1081 E 5~10%1) |15~30i¥2)| 5~10i%1) [15~30i%2)| 5 | 10BIE
$32 54 64 64 74 10| 11 11 66 76 76 86 6 8 8
$40 60.5 70.5 70.5 80.5 [10| 115 |11.5| 745 84.5 84.5 944 |8 | 115 |115
$50 62.5 72,5 72,5 825 |—| 12 |12 76.5 86.5 86.5 9.5 | —| 12 12

E1) ¢50(&10~20,
*2) ¢401315~50. ¢50(F25~50,

—lNMéI

9-SOL wucUmihEN



BREREYVVS BT mm BT mm BREREVY vy

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6/TAS6[RE|G R TEET, 10S-6/TAS6[RE|G BRI TEET,
BEWRRA TV YT Ty Y a R SEARR T — N BERA T I Ty a1 EEER, AR T — N
-ﬁ 108-65H LA[AZENEEX FO—2 10s-6SH LBR@EIN[EZEZ FO—2 ?
2 eREPp32~¢50 o AR p32~¢p50 Z
~
I I
2 2
= =
. E £ .
b4 ZA ;J
3 zB XA ;
5 WF LL WF LL 4
E Lye, zp e, zp_ -
© EC KKZEHA EE T4N8T5Y EE AT
H 759 (@]
] EB & ()]
(@] | Q ;
— T T T T T T m
I D ——F Il T T i T
EA| 4-SB MM| - -1 - -1
LH m
D S -
H N
*";n Il ] N T B E:‘_-'—_y/ é::l
1 1 —EiED
ST ‘ ‘
BC SY_|SY| ‘SU SY‘ BB
TU Ss AO‘ AU AU o
us XwW SA
i) @ 10S-65H LASSNSRFBETEF B (R bO—ID 1 OBV ERIGEENTFSHULET)
iR iR
5] L o] L
X1 A |BB|BC| D | E |EA|EB|EC| EE | ER KK LH MM | SB Xy A |AE | AH | AO | AT |AU|BC | D | E |EB|EC| EE | ER KK
iz U 5 | 10 | 20 iz 5 | 10 | 20
#32 | 13| 4 | 4 | 14 | 45 |555| 45 (15 |Rci/8|R30 | M8X1.25 [285 3 | — |¢16|¢66 $32 | 13 |555(|285| 7 | 32|15 | 4 |14 | 45 | 45|15 |Rc1/8|R30 | M8X125 |28 |33 | —
$40 | 13| 4 | 4 | 14 | 52 |635|5 |17.5 | Rc1/8|R34.5| M8X1.25 |32.5|345|395| — |416 466 $40 | 13 |635(825| 7 | 82|15 | 4 |14 | 52 |5 |17.5|Rc1/8|R34.5| M8X1.25 |345|395 | —
450 15| 5 | 5 | 17 | 64 |77 |7 |19 |Rcl/4|R425| M10X15 |38 40.5 | 50.5 | $20 |¢9 450 15 |77 |38 9 | 32|18 | 5 | 17 | 64 | 7 |19 |Rcl/4|R425| M10X1.5 — | 405|505
TS| ss WF XW YP zB zP e SA WF XA YP ZA zP
b ST|SuU| sy |Tu|us M MM sB | TR | UA
wE N7 5 | 10 | 20 5 10|20 | 5 |10 | 20 | 5 {oklk] 5 | 10 | 20 | 5 [0k mE 5 | 10 | 20 5 10|20 | 5 |10 |20 | 5 [t0blE| 5 | 10 | 20 | 5 [0klt
$32 144| — |32|65(125|65| 78| — |17 | — | — |407| — | — |11 | — |572| — | — | 8 $32 | 416(58 |63 | — |#66| 34 | 45 |12 |17 | — |55 |65 | — |10 |11 |62 |72 | — | 6| 8
$40 [159|209| — |32|65(125|73 | 87| 12 | 17 | — |37.2|47.2| — | 10 |11.5|58.7(63.7 10 [11.5 $40 | 416 |64.5/695| — | 466 | 40 | 53 | 12 | 17 | — |61.5|71.5| — | 10 |11.5/68.5|785| — | 10 115
$50 18.9(28.9/32(8 |14 |87 |103| — |18 | 28 | — |47.7|67.7| — |12 | — |66.7|86.7| — |12 $50 |420| — |765|865| 49 | 50 | 64 18 | 28 | — |76.5(965| — |12 | — |85.5[105.5 — [12




—),.NIIIEI

10S-6 2V CUmMHREN

FA
BB TS Ty Y1 R, Oy RIS
108-6SH FARENEER hO—7|

o NEp32~p50

EREREIV VY

BT mm

KKRHA

SIS
VIR
zJ
YP zp|_
EE 740M8757

CAD/DATA
10S-6/TAS6[RE|G #RIEETEET,

FE| R @ -— MM -— - - —— AE
0O T /| & SIE=) ¢
R8AT %) ZOTEON
—EiED
BC
4-FB
TF WG F TV
UF WF LL E
E) e~y RAICIE &y THIHEESNTVEEADT, 75V IEEDRHIFETEE A
AR
5] LL
b A |AE|BC| D | E |EC| EE | ER | F | FB | FE KK
iz 5 | 10 | 20
$32 13 51 4 14 |[J45 |15 Rc1/8 | R30 8 ¢7 48 M8X1.25 28 33 —
$40 | 13 | 59 | 4 | 14 |[152|17.5| Re1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 345|395 | —
$50 | 15 | 74 | 5 | 17 |[J64 |19 | Rcl/4 | R425 | 10 | ¢9 | 70 | MI0X15 | — | 405 | 50.5
OS] WF WG P z) zpP
b MM | R | TV | TF | UF
g\ 5 10 | 20 | 5 [ 10 | 20 | 5 [1o8k| 5 |10 | 20 | 5 |1oMk
$32 | 416 | 33 |[134 |58 | 72 | 20 | 25 | — |12 | 177 | — | 10 |11 |48 |58 | — | 6| 8
$40 | ¢16| 36 |[140| 70 | 84 | 22 | 27 | — | 12 | 17 | — | 10 |115|565|665| — | 10 | 115
#50 | 420 | 47 |[J50 | 86 | 104 | — | 28 | 38 | — | 18 | 28 12 | — |e85|885| — |12

B3 mm

BREREVV VY

FB

BEHATU I Ty 1 EER Ny REAID SV I

10S-6SH FBRENEEZ rO—2
* WEp32~¢50

KKZERHYA

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AE|IG RMTEET,

71M2T59

e b
5O
- - f=- - R|Fg
=N \ |/
= - OHE o
] & &4
—EmED,
BC 4-FB
TV TF
E WF LL F UF
) e Oy RAICIE. ¥y TIMINMESNTVFRADT. 7S5V IEEDORTIFETEF A
TiER
B LL
&1 A | AE|BC| D | E | EC| EE ER F | FB | FE KK
Y 5 10 | 20
$#32 | 13 | 51 | 4 | 14 |[145|15 | Rci/8 | R30 8 | ¢7 | 48 | M8X125 | 28 | 33 —
$40 | 13 | 59 | 4 | 14 |[J52|175| Rc1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 | 345|395 | —
$50 | 15 | 74 | 5 | 17 |[J64|19 | Rc1/4 |R425 | 10 | 49 | 70 | M10X15 — | 405 | 505
EC5 WF YP zF zP
A MM R TV | TF | UF
N 5 10 | 20 5 [10E| 5 10 | 20 5 [10BLE
#432 | 416 | 33 |[[134| 58 | 72 | 12 | 17 | — | 10 |11 |48 | 58 — 6 | 8
$40 | ¢16 | 36 | [140 | 70 | 84 | 12 | 17 | — | 10 | 115 | 565|665 | — | 10 |115
#50 | 420 | 47 |50 | 86 | 104 | — | 18 | 28 | — |12 — | 685 | 885 | — |12

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



BREREYVVS BT mm BT mm BREREVY vy

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6/TAS6|AE|G #RIMMTEET, 10S-6/TAS6[RE|G BRI TEET,
BEWATUYITYy Y a1 NEER, AR BEATUVI Ty a1 AEER, O UVE AR
-a 108-65H CA[AENEEZ ~FO—2 108-6SH CB[AENEEX FO—2 ?
2 eREPp32~¢50 o AR p32~¢p50 Z
~
| |
2 2
2 2
= =
£ £ e
] Y
7] D)
> >
5 XC XC 4
© Y, z_ | Y, e -
T EC KKZEHA EE T4M58777] EC KKZEYA EE 248755 (@)
8 r j EE AZ2222 & EZ ()]
— cp sy F y o)}
- I — EY MM «{ EY
ohe 1!’ S
\ MR L
&) —miED
WFE EW
EX E
WiER iR
LS iS
A|BC| CD | D| E |EC| EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK L A|BC| ©CD |CP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK L
P2 P
$32 | 13 | 4 |g12H9| 14 |[145 | 15 |Rci/8 |R30 | [145 | 495 | 45 |16 50| 24 | M8X1.25 | 165 $32 | 13| 4 | $12H9/8 | 45 | 14 | [145| 15 | Rcl/8 | R30 | (145 | 49.5 | 45| 16137 | 24 | R16.5 | M8X1.25 | 1655
$40 | 18 | 4 |g14H9| 14 | 052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 | 57.5 | 4.5 |20 30e| 24 | M8X1.25 | 16 $40 |13 | 4 | g14Ho/8 | 52 | 14 | [J52 | 17.5 | Re1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25 | 16
$50 | 15 | 5 |g14H9| 17 | 064 | 19 |Rcl/4 |R425 | (064 | 71 | 7 |20 _80s| 24 | M10X15 | 16 $50 | 15| 5 | $14H9/8 | 63 | 17 |[J64 | 19 | Rcl/4 |R425 | [l64 |71 |7 | 20137|24 | R21 | M10X15 | 16
e LL WF XC YP zC zP S5 LL WF XC YP zC zP
b MM | MR | TV A MM | MR | TV | UB
mE N 5 | 10 | 20 5|10 |20| 5 |10 |20 | 5 [10klk| 5 |10 |20 | 5 [oLlE mE 7| 5 | 10 | 20 5 10 20| 5 | 10 |20 | 5 [0kt 5 | 10 | 20 | 5 |10k
$32 |28 |33 | — |¢16| R12 |[(034 | 12 |17 | — |64 |74 | — | 10 |11 |76 |86 | — | 6 | 8 $32 |28 |33 | — |¢16|R12|[J34| 31 | 12|17 | — |64 |74 | — | 10 |11 |76 |86 | — | 6| 8
$40 |345/395| — | 416 | R14 |40 | 12 | 17 | — |70.5/80.5| — | 10 | 11.5 |84.5/945) — | 10 | 115 $40 |84.5(39.5| — | 16| R14|[J40| 38 | 12 | 17 | — |70.5/80.5| — | 10 |11.5|84.5|94.5 10 |11.5
$50 | — |40.5|50.5| 20| R14 |[J50 | — | 18 | 28 | — |825/1025 — |12 | — |96.5[116,5 12 $50 | — |40.5|50.5| 420 R14 |[(J50| 49 18 | 28 | — |825/1025 — |12 | — |965[1165 — |12




10S-6 @\ UmEIHREN— )N

ALy FtEy bk
PD-PEFAA v F
o FrOw Rz (1BENH: - EEhf)

BREREYVVS BT mm

UXs
@2 O 7
[@ [
1
uXi UXa
==t
=] ST
[@ O 7
1
b=
UX1
BNMESEE & IbE
i PD (B#em) | PDY (EHEm) | PER (EiER)
£
EffiE | oE |BEEE| oZF | BFEE| oE
$12:%) | 55~9 1.5~4 2.5~4
15LTF 1.0LTF
$16:3)| 7~105 2~45 3~5
1.0LF
$20 10~13 4~6.5 4.5~7
2.0LUF 1.5LF
$25 10.5~14.5 3.5~7 4.5~7
$32 9~13 3.5~6 4~7 | 1.5LTF
15LTF
$40 9.5~13 3.5~6 4~6
1.0LTF
$50 10.5~14.5 3~75 4~8
20T
$63 11.5~15.5 4~75 45~8 [1.0LF
$80 10~16 | 2.5L1F| 4.5~8 6~8.5
1.5LTF
$100 12~17 | 2.0 | 45~8 5.5~8.5

F) e E\E A Oy By BEEATUYIUS—UDANy R
[CHEERRA v FZRHI R, R vyFHRT 4D
SldIHHSEVEMEREF ERDOFDICIED T,

A4y FERSTRER/NA kO—2 (PD - PER?)

AR
N E AR
2F M
$12+ 416 5 5
$20~ 100 103%) 10

&) e X hO—5mCTO2AEEIFHIRETT
el2L. Z—N\=3 v THEUREEHHEDEITDT
THEBLEEL,

o EEIZMO Y B

UXs

uXxi UXa
==

==
uXxi

A4 v FIRHBORETE

1. R4y FEERUZF Y MIETBHEEFTTRUIAAT
<IEELY,
R4y FEERUIFERUICEDTVWEITDTRIDKS
[CRBSEABICE LT ZEL, )

2. AMYFERIVUIIEEDRA v FRIHEICA Y RlFE
felEOy RADSHBALRSA REEF T,

3. A Y FORBHEMBEDE D TEEL TLEEL,
R4y FEERUER2D KL S ICHETABICEDT EXA
YFEERUD VU VIREDZA v FERFEICELT
BESNFT. )
@ ML2130.1~0.2N - mEEEICLTLEEL,

4. REMAIMOEBEEIF. RAMvFHONTIERTULET,

G

B33 o BEREREYVUVS

W~HER (PDRE/BiER)

o FEF OV

EE:% #12 #16 420 $25 432 #40 450 463 480 $100

aC%
UX1 0 0 37 3.3 4.8 9.3 9 115 14.5 17.5
UXx2 0 0 1.8 3.2 22 4.2 5.5 8.5 13 19.5
UX3 —1.5 —1.5 4.3 5.7 4.7 6.7 8 11 15.5 22

o EEZMOY R
3

2B $12 416 $20 425 432 $40 $50 $63 $80 $100
UX1 0 0 3.7 3.3 4.8 9.3 9 1.5 14.5 17.5
UX2 25 25 6.8 8.2 12.2 9.2 10.5 13.5 23 29.5
UX3 4.5 4.5 9.3 10.5 14.7 1.7 13 16 25.5 32

o BEiZ (RTUVIUF—)

o $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50
s28°_ 7| 5~10 [15~20| 5~10 |15~20 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 |15~50 [10~20 | 25~50
UX1 0 45 0 45 | 37 | 87 3.3 8.3 4.8 9.8 93 [ 193 | 9 19
UX2 0 0 0 0 1.8 1.8 3.2 3.2 22 22 4.2 4.2 55 55
UXs | —15 | —15 | —15 | —15 | 43 | 43 5.7 5.7 4.7 4.7 6.7 67 | 8 8

WHER (PDRS/#ER)
o FEFZ OV
*E"Wé $12 $16 420 $25 $32 $40 450 463 $80 $100
aC%=
UX1 6 6 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 205 235
UX2 3 3 7.8 9.2 8.2 10.2 1.5 14.5 19 255
UXs | —75 —75 —17 —0.3 -1.3 0.7 2 5 9.5 16
o EEZMOYR
A
I~ $12 416 $20 $25 $32 $40 $50 $63 480 $100
UX1 6 6 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 20.5 235
Ux2 9 9 12.8 14.2 18.2 15.2 16.5 19.5 29 355
UXs | —15 —15 3.3 4.7 8.7 57 7 10 19.5 26
° BEIZ (RTUYIUS—Y)
e $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50
s22~_7| 5~10 [15~20| 5~10 [156~20 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 |15~30 | 5~10 |15~50 [10~20 | 25~50
UX1 6 11 6 11 9.7 | 147 93 | 143 | 108 | 158 | 153 | 253 | 15 25
UX2 3 3 3 3 78 | 78 92 | 9.2 82 | 82 ] 102 | 102 | 115 | 115
UXs | -75 |75 | 75 | 75 | =17 | —17 | =03 | —03 | —1.3 | —1.3 0.7 07 | 2 2
W~HER (PERS/EEIER)
o EEIi - OvR

R
25 $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50 463 $80 $100
UX1 5 5 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 19.5 225
UX2 2 2 6.8 8.2 72 9.2 10.5 13.5 18 24.5
UX3 -5 -5 0.8 22 1.2 3.2 4.5 7.5 12 185
o FEZMOY R

A
- $12 $16 $20 $25 $32 $40 $50 463 #80 $100
UX1 5 5 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 19.5 225
UXe2 8 8 11.8 13.2 17.2 14.2 15.5 18.5 28 345
UX3 1 1 5.8 72 11.2 8.2 9.5 12.5 22 28.5
o BENfi; (RTUVIUS—)

S $12 $16 $20 $25 $32 $40 #50
s28~| 5~10 [15~20| 5~10 [15~20 | 5~10 |15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 [15~30 | 5~10 |15~50|10~20 | 25~50
UX1 5 10 5 10 87 | 137 | 83 | 133 | 98 | 148 | 143 | 243 | 14 24
UX2 2 2 2 2 6.8 6.8 8.2 8.2 7.2 7.2 9.2 9.2 10.5 10.5
Uxs | 5 | -5 -5 |5 0.8 08 | 22 22 | 12 1.2 3.2 32 4.5 4.5

—ZNMIéI

9-SOL wucUmihEN



—ZNEIEI

10S-6 2V CUmMHREN

EREREIV VY

BT mm

AALvFEY b
ZDAA v F
e NZp32~¢ 100

UX1

bo
o

UXs V)¢
ENEEEE EInE 24w FEUSTIEER/INZ fO—2 (ZDF)
ZD#5 2 B
s W (i) N = (ERRAS .
B o oEmA
432 (%g:g) ¢ 32~ 4100 10 5
440 365 ) e FEROMER. O— ROBMIFEEROBEFET. YUY
(2~4.5) & DN TI— ROBTRASENEH D B HIBED
#50 8577, BTT. . YUYIRAEKDIHINT— ROIEHH L DL
e 1T VREQR/IZ RO— B TRE B 2E0,
$63 (3~5.5)
$80 [ o I—FRUHUAR
45~8 Ay RAN—] Oy RAN—18]
#100 (5~0) 432 55 55
3) - () NIEREFEE (REST) 440 5 0
450 55 50
$63 50 50
480 45 45
$100 40 40

A Y FIREGIBDRETE

1.24 Y FEERDRUZDDHTIEE L.
2AAYFEIYVIREDRAA v FEATBICAY REIEKT
[FOv FAIDSEAUVLRASA REEET,
B.AM Y FORBEREMBEDE D TEEL. A1 v FEE
RUZERMDTLIEE W,
it MLIIF0.IN - m~0.2N - migE(IC LT EELY,
ARTIINDBEF. 21 v FHONTHERITLET.

BT mm FRREREVYVYS
W~HER (ZDAZ/MisarisR)
o BEI A OVR

A

$32 | $40 | 450 | 463 | 480 | $100

wne

Uxi | 108 | 153 | 15 175 | 205 | 235
Uxe | 82 | 102 | 115 | 145 | 19 255
Uxs | — - — |15 | 3 95
o BEIFZAOY R

AE

$32 | $40 | ¢50 | 463 | 480 | $100

i)

Uxi | 108 | 153 | 15 175 | 205 | 235
Uxe | 182 | 152 | 165 | 195 | 29 355
Uxs | 22 | 08 | 05 | 35 | 13 195
o BEf, (R TV T U5 —)

oE $32 $40 #50
2257 5~10 |15~80 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~30
Uxi | 108 | 158 | 153 | 203 | 15 20
UXx2 8.2 8.2 10.2 10.2 11.5 11.5
Rty F

10S—6

=R ayREl ayREl AyR{El
AR

. BRER (T HiER21T

A B © D A B © D
$20 36 PR 36 o 42 .
$25 40 45 40 6
$32 45 50 51 53 .
$40 52 57 58 60
#50 64 0 69 5 70 . 74
$63 77 82 83 87 10
480 98 103 104 108
#100 117 122 123 132 15

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—2.>JM§I

10S-6 2V CUmMHREN

EREREIV VY

i o 2 Gl PRI B 5

Fa7ILA hO—Ttk

. - KOy K may K
= 1R 21y FEy b AT 21y Fy b
sy = 10S-6Q1 10S-6RQ1 10S-6Q2 10S-6RQ2
)4 ANZ (nm) $12+ 416 420 425+ $32- $40- $50- $63 - ¢80 ¢ 100
= B & % 2R
5 H TE
FREHEE $12~¢50:0.1~0.7MPa 463~ ¢100 : 0.05~0.7MPa
5 F X & $12~ $40 : 30~500mm/s ¢ 50~ 4100 : 30~300mm/s
ifit JE3 h 1.05MPa
FRHEE®RHE +5~-+60C
Ty ariiE $12- 416 &L  ¢20~¢4100: AV v 2 3 >/%y RfF
n U A = JIS 6H/6g
OvyR%EHAL Hhal - sl
X B W R HAT(SD)
@Oy R [ Jin[m BN . -
BfERUE 10 ® ®  cpppommEs lpo® @ ADEE-SDSZ
faaas oUUs1, = - TEEpEIEACZ
S 2 S [ Sy g1 2OMANO—THIC 2HITZ|IFAHFT
= = o 3RS S VRN
|
| AR—IDSZTEE 150! B.DmEAR—hH52
— © ® #RTDE YUY =”EI£#®© o REERETDE R
o 1DORNO—ST23E RO—22h3|EA%,
‘ ‘ L #LET. ZRO= 51723 {58
| LEFET,
aba-v2 1 1| zpa-s1 b BR—MDSERER
e e e XU N =
oo HRTHE S5 ig | A CER—ID5%5
#ZhO—21.2b0—-52(2D H—l—?:—@[i]@ hO—s2(vuvse ¢:® © C@ EEfiegds, 2k
A ‘ ORRO—F-IUY O—Z1H3|%5A%,
- 2ro—p2! | | aro—s1 S1ORRO—2) 12 ZRO—Z2F 13 58
OAO—5TY, HEBLFT. =8
ZhO—520F, YUV F20 e
hO—o052U2 51020 © 1 i@ ABmR-MhSET DOU® B. G —ND5Z25
BRI, HHD2AEI O-o1.2b0—52
ooy HICEBUFT,
S o P I o N <) o .0 0 0
FHEAR %‘@ ‘?3(,,1 @f’\&-?{”‘/ /r)\ O/r)’& p\)\{&- ){’3)% ﬁﬁ‘&
AT Y

o IZHEH 10S-6Q1
e XA vFtwv ~(10S-6RQ1) SD (40
B

10S-6Q1:727)LANO—FOYR
108-6Q2: 727V AO—o@0Oyk

AAyFvb

10S-6RQ1:Fa7)bAMO—o/FOYR
108-6RQ2: 727V ARO—o@Ovk

BER

U EAE ()
»12.916.920.9p25.932.
®»40. 50, 963, 980.9 100

ovvavR
P12.916:0v¥aviEL
$20~¢ 100:0vazv )Rt

5)7 20 &
5—:)\) r)“") 45

S‘D N 40| +

N |40| + (30

-

21y FHE (1,2)

A4 v Fis
) BERA v FICDOVTIE,

Ay F—BRKID TEELEE L,

[ Ui (ZEkikmeA)
B

YUY FZARO—22 (mm)

YYYFZRO—21 (mm)

XEHRIERIESEVEDE L EE L,

==y 1]

Fa7)IAbvO—o/FkOv R

€39

-
- 32 —_ —_ | |
10S-6Q1 SD N ‘1 rO—=21 H—‘ AkbO—%2 ‘ } APA—THBANA—T ($12~¢40) DIFE }
e REPp12~9p25 | K-MIBFREVET. (10S-6Q10F) |
I PL I
| — |
| eg12416 |
| F |
| |
>-FBHEL ! %_é% -—of® ’4* !
2X2-[E Y |V ZFGEYBT | | 2 pL
| T
| e 420~g40 |
| |
| |
| — — |
e |
| = ] |
| |
| |
2X2-DBEHBC L I
e AR p32~¢ 100 3-EE
24N8T5T
ﬁ KKZHA Y YCHAN-914ARE-72 PL
1 / N e IR
EB \f A ;
"\ =
EAl #'\‘ MMI - - =
B2 5, —EED i i i
L2+ (2pA—-71+ZrA-72) L1+2ba—71
2X4-DBRYBC WE L+ (2XARE—71+2RE—52)
CC+ (2XAPA—71+RE—Y2)
TIER
s CC
A B BT D DB E EA EB E EE ER FB E KK
AE c 10S-6 |10S-6R C €
$12 6 7 3.5 | 435| 535 5 |M3X05 |[J25 — — — |M5X0.8/R16 | ¢3.4 |46.5 | M3X05
$16 8 7 35 | 435| 53.5| 6 [M3X05 |[]29 - - — |[M5X0.8/R19 | $3.4 |$6.5 |M4X0.7
420 7 10 54 | 575| 775 8 |M5X08 [[136 — - — |M5X0.8/R23.5| ¢5.5 |49 M5X0.8
$25 12 10 54 | 60 80 10 [M5X0.8 |[]40 — — — |M5X0.8/R26 | ¢5.5 |49 M6X1
$32 13 10 — 63 83 14 [M5X0.8 |[J45 495| 45 | 15 Rc1/8 |R30 - — | M8X1.25
640 13 10 — 76 96 14 [M5X08 |[152 57 5 17.5 |[Rc1/8 |R345| — — | M8X1.25
50 15 14 - 79 99 17 [M6XA1 [Ce4 71 7 19 Rc1/4 |R425| — — | M10X15
$63 15 14 — 90 | 110 17 |M8X1.25|[J77 | 84 7 19 |Rci/4 |R51 — — | M10X15
480 21 15 — |107 127 22 |M10X15|[]98 | 104 6 25 Rc3/8 |R65 - — | Mi6X2
¢ 100 27 15 — |128 148 27 [M10X15|[J117|123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 |R78 — — | M20X25
e Y H
LS LL L1 L2 vl v ez | o C PL (10S-6) PL
RE 10S-6 |10S-6R | 10S-6 [10S-6R | 10S-6 10S-6R 10S-6 |10S-6R| St1=5 |St1=10LLE|(10S-6R)
412 40 50 17 22 23 28 $6 [J155| 35 9.5 4 9 5 5 5
$16 40 50 | 17 22 23 28 $8 |[J20 BI5) €55 4 9 5] 5 5
620 53 73 215 | 315 | 315 | 415 | ¢10 |[125.5| 4.5 | 10 115 | 215 6 7 7
$25 55 75 225 | 325 | 325 | 425 | ¢12 |[]28 5 10 125 | 22.5 6 7 7
$32 56 76 23 33 33 43 $16 |[134 7 11 11 22 6 8 8
440 69 89 | 295 | 395 | 39.5 | 495 | 416 |[]40 7 115 | 165 | 26.5 10 11.5 11.5
50 7 91 30.5 | 40.5 | 405 | 50.5 | ¢20 |[50 8 12 16.5 | 26.5 — 12 12
$63 82 102 36 46 46 56 420 |[l60 8 145 | 17 27 — 14.5 14.5
¢80 97 117 435 | 535 | 53.5 | 63.5 | ¢25 |[177 10 16.5 | 20.5 | 30.5 - 16.5 16.5
4100 | 116 136 | 53 63 63 73 $30 |[194 12 21 21 31 — 21 21

%&N—)@Nm‘:l

9-SOL avcumsn



—),.NIIIBI

10S-6 2V CUmMHREN

10S—6

BREREVV VY

A SO—THBAY Y VIt

" EAIZ b O— 7 SRRt SR kO — 7 sREEA
# = ZT 21y Fty b R 24 yF v b
> Uy - 10S-6A1 10S—6RA1 10S—-6A2 10S—6RA2
) 4AN%E () $12+ ¢16+ $20- 25+ $32+ 440+ ¢50- $63+ $80+ 4100
= B #® % R
i i &
FREHE $12~ 450 :0.1~0.7MPa 463~ ¢ 100 : 0.05~0.7MPa
& R 8 E 412~ 440 : 30~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 30~300mm/s
i E 7 1.05MPa
EHEBE#® +5~+60C
sy L gty | #12°¢16IRYRHIR T 2 a R Bl AL $12:416: 5L

$20~¢100:FIT v a2/ Yy R $20~¢100: Ay RHIE: 73 /v BliRAL

— s ~ 3
BREREIV VS B mm
Fa7 A MO—o/maOy R D@1 B
| ZbO—1%£ AMO—F25XMA—7 (412~440) |
10S-6Q2 SD N [ZFO=21]+[Z2+O0=52] | OBE R-MIBFREVET, (10S-60205) |
eNEp12~0¢25 P02 votzro-o2 |
| |
| |
| |
| s I ! R ‘
| A |
| %%:(L 5TT |
| 2 2 |
| L |
| |
} YC+ZbO—1 Y }
LS e yormn v |
| |
| |
| |
| |
| |
| = = |
| - |
| % 7{ = |
| |
| |
e NEPp32~¢ 100 _—_
_ Y YCHAMA—Y2 4.EE YCHAMI-T1 vy
‘ T T T T
EB
EAl MMI _ _ _ _
E/2 N - -
Z@iED,
L2+2bO—42 L1+2pa—21
2X4-DBRYEC, WE LL+ (RbE—=71+RA—72) WF
CC+ (RbE—71+ZbA—72)
TiER
B A BC BT 56 D DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
AE 10S-6 [10S-6R
¢ 12 6 7 3.5 41 51 5 |M3X05 |[]25 - - — |M5X0.8|R16 $3.4|¢6.5 |M3X0.5
¢ 16 8 7 815 41 51 6 [M3X05 |[129 — — — |M5X0.8|R19 $3.4|46.5 |M4X0.7
$20 7 10 5.4 52 72 8 [M5X0.8 |[136 — - — |M5X0.8|R23.5| ¢5.5 |49 M5X0.8
$25 12 10 5.4 55} 75 10 |M5X0.8 | []40 — — — |M5X08|R26 | $5.5|49 M6X1
$32 13 10 - 60 80 14 |M5X08 |[J45 | 49.5| 45 | 15 Rc1/8 |R30 - — | M8X1.25
$40 13 10 - 73 93 14 |M5X08 |[152 | 57 5 17.5 |Rc1/8 |R34.5| — — | M8X1.25
¢ 50 15 14 - 77 97 17 |M6X1 [Ce4 | 71 7 19 Rc1/4 |R425| — — |M10X15
$63 15 14 - 88 | 108 17 |M8X1.25|[J77 | 84 7 19 Rc1/4 |R51 — — |M10X1.5
480 21 15 - 107 | 127 22 [M10X15|[]98 |104 6 25 Rc3/8 |R65 - — | M16X2
4100 | 27 15 - 130 | 150 27 [M10X15|[]117]123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 |R78 — — | M20X25
it LL L1 L2 MM v WE Y (10S-6) Y YC (10S-6) YC
AE 10S-6 |10S-6R| 10S-6 | 10S-6R| 10S-6 | 10S-6R St=5 | St=10LLE (10S-6R)| St=5 |St=10LLL|(10S-6R)
$12 34 44 17 22 17 22 $6 |[]156.5] 35 8 9.5 9.5 4 25 7.5
$16 34 44 17 22 17 22 48 |[J20 3.5 8 9.5 9.5 4 25 7.5
¢ 20 43 63 215 | 315 | 215 | 31.5 | ¢10 |[J255| 4.5 9 10 10 6.5 45 14.5
$25 45 65 | 225 | 325 | 225 | 325 | ¢12 |[]28 5} 9 10 10 7.5 515) 15.5
$32 46 66 23 33 23 33 416 |[134 7 10 11 11 7 4 14
$40 59 79 29.5 | 39.5 | 29.5 | 39.5 | ¢16 |40 7 10 11.5 11.5 9.5 6.5 16.5
¢ 50 61 81 30.5 | 40.5 | 30.5 | 40.5 | ¢20 |50 8 — 12 12 - 6.5 16.5
¢ 63 72 92 | 36 46 36 46 420 |[J60 8 — 145 14.5 — 7 17
¢80 87 107 435 | 535 | 435 | 535 | 425 |77 10 — 16.5 16.5 — 10.5 20.5
¢ 100 | 106 126 53 63 53 63 $30 |[194 12 — 21 21 — 11 21

ZO—V BB A 2 by /R TV v AEAKI MR
ZhE—7 REEFEE 0~10mm
n U & = JIS 6H/6g
OyK%#Aal Hhl - s6L
X B W o EAFH(SD)
FEor ,@0 a,te @9 ,,)59 09 1@@ O 9,@
L4 A O R S 4{‘3’ s
B 5V B 4T R g7 49
/ }O” ¥
° 1R 10S-6A1 S‘D N ;
e XA wvFtw I (105-6RA1) SD|40| N |30
1EAER 21y FHE (1.2)
10S-6A1BEIRNO—ZHEM S
- : I —JERAS A &l
;?fsfy?c/ﬁf,\lﬁam ZRE ) BARA Y FILOVTIE, A1 v F—5
10S-6RA | FBRIANO— oA SbTERLZEL.
10S-6RA2:5|fIRhO—TREEf O] Ut (EEREmeA)
A HBRULHE
1SR () YUHFZO—2 (mm)
12,016, $20. $25. 932, .. < _ < n
040, 950, 963, 980, 100 223X TR

HRANO—FRFEN

@12, p16:O0vREIwI w3V NG BliRkRL
920~ 100:@RAIT v 3V Cw R

SRR NO—HEM

@12, 916:75L
$20~¢100:O0vRHIRTvYaVI\wRET 5limEL

KEERIFREBBLEDEEEL,

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—),.NIIIBI

10S-6 2V CUmMHREN

— ~ ~ 3
BREREIV VS B mm
REIZ bO—o R
10S-6A1 SD N [R+O-5
-4 ~
*HEP12~932 ‘(1) 2-EE PL
f 3
i vy
MM e N
— 2-FBi@ 3
AAXHE ZIH ZXZ—EQ')EFG%‘VBT
WE LL+Zha—=2 LN+2Zha—%
cC+zx hO—7
e NEp40~¢ 100
(L)‘ 2—-EE PL EC
[ i
I
KKZEHA ' EB
— NAT EA
MM F—- - H B .
1 - . ﬁH}»
et E/2
—EMED, ‘
2 kO—7
A8 L_HH s EFGEY
WE| | u+zbo-2 | (NtZkA-2 2X4-BET Y BFGRYET
CC+ZX ka—%
) X hO— 7 FAEEFEEO0~10mm
TiER
il cC
A BT D E | EA | EB | E EE | ER | FB | F KK
[FS G5 10S-6 [10S-6R C G | HH
$12 6 5 | 35| 615| 665 5 |[J25 | — | — | — |M5X08|R16 |$3.4 |¢65 | 21 |M3X05
$16 8 5 | 35| 615|665 6 |[J29 | — | — | — |M5X08|R19 |$3.4 [¢65 | 22 |M4X07
$20 7 8 | 54|70 | 80 8 (186 | — | — | — |M5X0.8|R23.5| 455 |¢9 24 |M5X0.8
$25 | 12 8 | 54| 725/| 85| 10 |[J40 | — | — | — |M5X08|R26 |455 [¢9 24 |M6X1
$32 | 13 8 | 54 |8 | 98 | 14 |[J45 | 495| 45 |15 |Rc1/8 |R30 |455 |¢9 30 |M8X1.25
$40 | 13 6 | 54| 875| 975| 14 |[J52 | 57 | 5 |17.5 |Rc1/8 |R34.5| 455 |49 30 |M8X1.25
$50 | 15 6 | 8 | 935(1035| 17 |[J64 | 71 | 7 |19 |Rc1/4 |R425|46.6 |¢11 | 31 [MIOX15
$63 | 15 6 |105| 99 [109 | 17 |77 | 84 | 7 |19 |Rc1/4 |R51 |49 |g14 | 31 |Mi0X15
#80 | 21 | 10 | 135 |1285|1385| 22 |[J98 |104 25 |Rc3/8 |R65 |g11 |¢17.5| 40 |Mi6X2
$100 | 27 | 10 | 135 143 |153 | 27 |[J117[1235| 65 |25 |Rc3/8 |R78 |¢11 |$17.5| 40 |M20X25
ok LL
IN [ MM | TV | WF | Y | PL
M| 10S-6 [10S-6R
#12 |32 |37 | 26 | ¢6 |(J155| 35| 95| 145
#16 |82 |37 | 27 | 48 |[Je0 | 35| 95| 145
$20 | 345|445 | 31 | g10 |[J255| 45| 10 | 18
$25 | 355|455 | 32 | g12|(Je8 | 5 |10 | 18
#32 | 41 | 51 40 | g16 (134 | 7 |11 |19
#40 | 405 | 505 | 40 | g16 |40 | 7 | 115 | 175
#50 | 415|515 | 44 | g20 (050 | 8 | 12 | 18
#63 |47 |57 | 44 | 420|060 | 8 | 145|205
#80 | 635|735 | 55 | 425 |(J77 |10 | 165 | 265
$100 | 73 |83 | 58 | 430 |[Jo4 | 12 |21 |31

==y 1]

BREREVV VY

SR bO— oS
10S-6A2 SD N

oNZp12,016 <—>‘Y [(_U"-
= o= NN
i i
MMI e -
AC| | | AD
WF L+ ta-7 HH
cC+zbo—v
o N2 p20~¢ 100
4-FBES
2X4—E 5 1) BFGEYBT EC KKZHA Y 2-EE Y
VT
Bl (R /
MMI - — }
—EED,
|AG| AD
WF LL+2ta—% HH
cc+zbo—2
AR
5 CC
A AC AD BT D = EA EB EC EE ER FB

Az 10S-6 |10S-6R

$12 6 583 3.5 3.5 46 51 5 [J25 - - - M5X0.8 | R16 $3.4

¢ 16 8 53 815 3.5 46 51 6 29 — — — M5X0.8 | R19 $3.4

¢ 20 7 7.3 55 5.4 656 | 75.6 8 [J36 — — - M5X0.8 | R23.5 | 5.5

$25 12 7.3 oI5| 5.4 675 | 775 10 [J40 — — — M5X0.8 | R26 $55

$32 13 7.3 55 5.4 68.5 | 785 14 a5 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55

¢ 40 13 11.5 8 54 84.7 | 947 14 52 57 5 17.5 |Rc1/8 R34.5 | 455

50 15 11.5 8 8 87 97 17 [Je4 71 7 19 Rc1/4 R42.5 | 6.6

¢ 63 15 13 10 10.5 97.5 | 107.5 17 Oz7 84 7 19 Rci1/4 R51 $9

¢80 21 18.5 13 13.5 1155 | 1255 22 [Jo8 104 6 25 Rc3/8 R65 ¢ 11

¢ 100 27 21.5 15 135 | 1355 | 1455 27 [J117 | 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 ¢ 11

i LL
FG HH KK MM NN TV WF Y PL

RE 10S-6 |10S-6R

$12 $6.5 20.5 |M3X0.5 | 22 27 $6 M5X0.8 |[]15.5 35 9.5 10

¢ 16 $6.5 20.5 |M4X0.7 | 22 27 $8 M5X0.8 |[]20 35 G5 10

$20 $9 29.6 |M5X0.8 | 31.5 415 $10 | M8X1.25|[]25.5 45 | 10 -

$25 $9 30 M6X1 325 | 425 | ¢12 |M8X1.25|[128 5 10 —

$32 $9 28.5 |M8X1.25| 33 43 $16 | M8X1.25|[134 7 1 —

¢ 40 $9 38.2 |M8X1.25| 39.5 49.5 $16 | M12X1.5 | []40 7 11.5 —

¢ 50 é11 38.5 |M10X1.5| 40.5 50.5 $20 |M12X1.5|[]50 8 12 —

¢ 63 414 43,5 |M10X1.5 | 46 56 $20 |M16X1.5|[160 8 145 —

¢80 $175| 52 M16X2 53.5 63.5 $25 |M20X1.5|[177 10 16.5 -

¢ 100 $17.5| 60.5 |M20X25 | 63 73 $30 | M24X2 |[]94 12 21 —

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—ZNEIEI

10S-6 2V CUmMHREN

— s ~ 3
BREREIV VS B3 :mm
CB737 vk
e NZp32~¢ 100
KG
- o e
= CBAZS4 vk
7/ 4-LB
E| BT|BH
KO | |ko_ BF _|BO BL| XM BL
KC WM
DY CEERBIE CBESRL TS,
EBAE
A (mm)| A B°
$32 25° | 135°
$40 35° | 130°
$50 20° | 130°
$63 5 | 130°
480 7" | 130°
4100 7| 130°
iER
o L
EifSiz BF BH BL BO BT KC KD KG KO LB wM XM
A
632 BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 $9 85 65
$40
$50 BCA-14-A 40 45 125 15 8 70 10 65 5 ¢ 11 105 80
463
480
5100 BCA-20-A 65 60 15 15 12 95 5 85 10 ¢ 14 135 105

BREREVV VY

10S—6

| FEERTIRILF |

10S—6YU—X(CIFRA PO—IIY RTOFRZEMNS LRI vrav\y R (DI VILR) ZRIFTVET . FEIE

DOEEFHZRNUSHEEFE. SE&ERIHIRLET.

BEOEHTRILFEFTRRICKI O TRHOENET .

Ex = % mv2 (J)

Ex : EEITRILF (J)
m : BEDEE (ke)

v I EZXRNVEE (m/s)

* DR

IS5 T7KDERDEE100ke%Z ¢ 500D 10S—6TEE T B H15E.

HUTFICT2HBENSHDEHDNDERT,

(Uvravi\y Rt

FEEETIRILF WHK)

1000

e S 3w

&

100

BT J
AfE (mm) AREBHIRILY
$12 0.02
416 0.04
$20 0.27
425 0.40
$32 0.65
$40 1.20
$50 2.00
463 3.40
480 5.90
4100 9.90

F)p12.916(C0vyavI\yREHDFEEA.

w3y RO

H5HT. BAEEF200m, s

4100 \

\
480 \\
s65 Q\
$50
$40 \

\ \
#32 A

\\ \\
re NAVAN
$20 \\

L1

30

100

300 500
ERERAEE (mn/s)

1000

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—ZNEIEI

10S-6 2V CUmMHREN

—3 ~ ~ 7 .
BREREIV VS BT nm
Ovw RICimtFik
A10 Al4
=
BETER BEYER
25T 412|416 | 20| 25| 432 | 40 | 450 | 463 | 680 4100 | zm V| 412| $16| $20| 425/ 432/ 440| 450/ #63| $80|¢100
MM | 6 | 8 | 10|12 16|16 |20 |20 |25 |30 A |10|12 |16 |20 |28 |28 | 36|36 |44 |52
WF 8 8 8 (10|10 |10 | 10 | 10 | 14 | 14 KK M5X0.8{ M6 X 1{MBX1.25[M10X1.25(M14X1.5{M14X1.5|M18 )X 1.5M18X1.5{M22X1.5|M26X 1.5
MM 6| 8|10| 12|16 |16 |20 |20 25|30
WF 8| 8| 8/10|10| 10|10 | 10|14 | 14
A15 A16
KK 7 #KK
$M
#MM -—-—
HA |
=
BETER BETER
o~ 412|416 | 420 | 425 | $32 |$40| #50 | $63| ¢80 (4100 | o ~PE| 412 | 416 | 420 | $25 | $32 | 440 | ¢50 | ¢63
A |10|12|16|20|28 |28 |36 |36 |44 |52 A 10 [ 12 | 16 | 20 | 28 | 28 | 36 | 36
KK M5X0.8| M6 X 1|M8X1.25(M10X1.25{M14X 1.5 (M14X1.5/M18X1.5{M18X1.5M22X 1.5 M26X1.5 KK M6X1 |M8X1.25[M10X1.25|M12X1.5\M16X1.5|M16X1.5|M20X1.5|M20X1.5
MM | 6| 8|10 |12| 16 |16 |20 |20 | 25 | 30 MM 6| 8|10 |12 |16 | 16 | 20 | 20
WF | 8| 8| 8|10| 10 |10| 10|10 14 | 14 WF 8| 8| 8|10 |10 | 10| 10| 10
AA
A20 cpamo P A28
$MM bt —-
5 3 WF 3 N
BETER BAETER
22412 416|420 425 | 32 | 40| 450 | 463 | 480 4100 | o~ 412 416|420 925|432 | 40| #50 | $63 | $80 |4100
AA |35| 5| 6| 7| 8| 8|12]12| 14|18 A |10.5| 12 | 14 |17.5/23.5/23.5/28.5/28.5|35.5/35.5
d |3 | 4| 5| 6| 8| 8[10|10|12]14 AA | 9 |10 |12 |15 |20.5/20.5/25.525.5/32.5(32.5
MM 6 8 10|12 |16 | 16 | 20 | 20 | 25 | 30 KK M5X 0.8 M6 X 1{M8X1.25[M10X1.25(M14X 1.5{M14X1.5]M18X 1.5 M18X1.5M22X1.5{M26 X 1.5
WF |9 |12 15|18 |24 | 24|30 |30 |36 |45 L 6 | 6| 6|6 |8 |8 |10 |10 [10 [10
MM |6 | 81012 |16 [16 |20 |20 |25 |30
WF (14 |14 | 14 [16 |18 [18 |20 |20 |24 |24

10S—6

" 3 — ~ ~ 3

B3 mm BREEREIVUVY

A30 JL Z:i'\ A37 N HA

=, -, F
BEER

2o ~PE| 412 416] 20| p25| 432/ p40| 450|463 #80[4100 | g~F| 420 | 425 | 432 | 40| $50 | 463 | $80 | 4100
A 9 12 | 15|18 | 24 | 24 | 30| 30| 36 | 45 A 7 12 13 13 15 15 21 27
AA 35| 5 6 7 8 8| 12| 12| 14| 18 6 8 10 10 12 12 18 20
d 3 | 4| 5| 6| 8| 8|10| 10| 12| 14 KK | M5X0.8| M6 1|M8X1.25M8X1.25{M10X1.5[M10X1.5 M16X 2| M20X25
ML 35| 4 6 8|10 10| 12| 12| 14| 18 L 5 5 7 7 10 10 10 10
MM 6 8|10 | 12| 16| 16| 20| 20| 25| 30 MM 10 12 16 16| 20 | 20 25 30
WF 5 5 5| 5 5 5 5 5 5 5 WF 8 10 10 10 10 10 14 14

o O REIKRREEICDVTDFH LT
#, WESLOWMHICOVTIEBEVE

DELLEEL,

o XEIDTEATIRENEUN ERLIND
BEF. BIRSHERIEE .

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



10S-6 @\ UmEIHREN— )N

10S—6

1 OS_G FREREREIVUYS BT mm
S AR grm RS TAXBCE, TROFRRSTTIE 2T,
cor [ [88
¢ - BRIV M ex =
T*f;f; ORIV RV RS (2)
ﬁ‘ B spSspg
,,,,,,, NPT I i 78 HE
o 3/V3 [8[m8 |@|s[ex
5|M5__ [10/M10 D|4%
HIRIL b 0 7RETFUSRIL b (RERRIERER) 6| M6
BRIV bR -8R 1R, AV — R
" ; Z2ta—=7 (mm)
wid s ]I 5 10 15 20 25 30 35
412 | 65 | CBT3-25S | CBT3-30S |CBTS-35S | CBT3-40S |CBTS-45S | CBT3-50S —
$16 | 65 | CBT3-25S | CBT3-30S |CBT3-355 |CBT3-40S |CBT3-458 | CBT3-50S —
$20 | 13.9 | CBT5:35S | CBT5-40S | CBT5-458 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S
$25 | 129 | CBT5:355 | CBT5-40S |CBT5-45S |CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S
WBFAOIR 32 | 124 | CBT5-35D | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-65D | CBT5-60D | CBT5-65D
108-6 |40 |10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D |CBT5-55D |CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D
$50 | 125 | — | CBTG-45D |CBT6-50D |CBT6-55D |CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D
463 | 145 | — | CBT8-50D |CBT8-55D |CBT8-60D |CBT8-65D | CBT8-70D |CBT8-75D
480 | 15 — | CBT10-55D | CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D
$100| 155 | — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-00D
412 | 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-45S | CBT3-50S — —
416 | 6.5 | CBT3-30S | CBT3-35S |CBT3-40S |CBT3-45S | CBTS-50S — —
$20 | 13.9 | CBT5:40S | CBT5-45S |CBTS-50S | CBT5-55S | CBTS5-60S | CBT5-658 —
$25 | 12.9 | CBT540S | CBT5-458 |CBT5-50S |CBT5-558 |CBT5-60S | CBT5-658 —
WEEOoK 32 | 124 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-65D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D
108-6D | #40 | 109 | CBT5-45D | CBT550D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D
450 |125 | — | CBT6-50D |CBT6-55D | CBT6-60D |CBT6-65D | CBT6-70D |CBT6-75D
463 | 145 | —— | CBT8-55D |CBT8-60D |CBT8-65D |CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D
480 | 15 — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D
$100| 155 | — | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D
412 | 6.5 | CBT3-25S | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-45S — —
$16 | 6.5 | CBT3-25S | CBT3-355 |CBT3-40S | CBT3-458 — — —
gty $20 | 139 | CBTS5S | CBTS40S | CBTS50S | CBTS55S | CBTS-60S | CBTS-65 —
$25 | 129 | CBT5:35S | CBT5-40S |CBT5-50S |CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S —
105658 | 30 |12.4 | CBT5-35D | CBT5-40D | CBT5:65D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D
$40 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D
450 | 125 | — | CBTG-45D |CBT6-50D |CBT6-55D |CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D
412 | 65 | CBT3-255 | CBT3-30S — — — —
416 | 6.5 | CBT3-255 | CBT3-30S — — — —
sig,p P20 | 189 | CBTS3SS | OBTS-408 — — — — —
rosesy |$25 | 129 | OBTS35S | CBTS-408 — — — — —
$32 | 124 | CBT5:35D | CBT5-40D — — — —
$40 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D — — — —
450 |125 | — | CBT6-45D —  |cBTs5D — — —

B33 o BREREREVYVUYS
ZkB—=%7 (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-70S CBT5-75S |CBT5-80S CBT5-90S |CBT5-100S — —_— — —_—
CBT5-70S CBT5-75S CBT5-80S CBT5-90S CBT5-100S — — — —
CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-130D
CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D CBT5-95D CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-125D |CBT5-135D
CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D CBT6-95D CBT6-105D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-125D |CBT6-135D
CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D CBT8-100D |CBT8-110D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-130D |CBT8-140D
CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-105D |CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D |[CBT10-135D |CBT10-145D
CBT10-95D |CBT10-100D |[CBT10-105D |CBT10-115D |CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D |CBT10-145D |CBT10-155D
CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D —_— — —_— — —_— —
CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D — — — — — —
CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D —_— —_— —_— —_— — —
CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D — — — — — —
CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D — — — e — —
CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D — — — — — —
CBT5-80D —_— —_— —_— —_— —_— —_— — —
CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D — — — — — —
CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D —_— — —_— — —_— —

—zNMéI

9-SOL wucUmihEN



10S-6 @\ UmEIHREN— )N

EREREIV VY

BT mm

SEEE ghom FEECS TEXBECE, FEORRESTTEE LA,
cor [8]8D)
P BfSIL R o =
’:’f;f; ORIV YA X RV MRS (2)
Ei‘ B b spSspg
,,,,,,, IV PY 7.3 VN RS HE
SEINE 8[m8 IRES
5/M5  |[10/M10 D| 4%
BRIV s - RAETFUTRIL b (B bR 6| M6
BRIV MER—BERAAvFEYy N AYIF—R
" ) Z kA—% (mm)
we ) k 5 10 15 20 25 30 35
¢12 | 65 | CBT3-30S | CBT3-358 |CBT3-40S |CBT3-458 |CBT3-50S |CBT3-555 —
416 | 65 | CBT3-30S | CBT3-358 |CBT3-40S |CBT345S |CBT3-50S |CBT3-555 —
420 | 139 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S | CBT5-758
425 | 12.9 | CBT545S | CBT5-50S | CBT5-558 | CBT5-60S |CBT5-658 |CBT5-70S |CBT5-758
WHAAOIR| 432 | 12.4 | CBT545D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D  |CBT5-75D
10S-6R  |$40 | 10.9 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D
450 | 125 — | CBT655D | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D
463 | 145 — | CcBTB60D |CBT865D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D
$80 |15 — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D
4100 155 — | cBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D
412 | 65 | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-45S |CBT3-50S |CBT3-555 — —
416 | 65 | CBT3-35S | CBT3-40S | CBT3-458 |CBT3-50S |CBT3-555 — —
$20 | 139 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-658 |CBT5-70S |CBT5-755 —
425 | 129 | CBT550S | CBT5-555 | CBT5-60S |CBT5-658 |CBT5-70S |CBT5-755 —
#EHHEOR| 432 | 12.4 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D  |CBT5-85D
10S-6RD |40 | 109 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
$50 |125 | — CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D
463 | 145 | — CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D
480 | 15 — CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D
4100|155 | — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D |CBT10-110D
412 | 65 | CBT3-30S | CBT3-358 | CBT3-458 |CBT3-50S — — —
416 | 65 | CBT3-30S | CBT3-358 |CBT3-45S |CBT3-50S — — —
shoppy P20 | 139 | OBTS45S | OBTS:50S | OBTS60S | CBT565S |OBTS70S |CBT5-755 —
tsnan |#25 | 129 | CBTS45S | CBTS50S | OBTS.60S | CBTS:655 |OBTS-70S |CBTS755 —
$32 | 12.4 | CBT545D | CBT5-50D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
440 |10.9 | CBT5:50D | CBT5.-55D | CBT5.-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D
450 | 125 — | CBT655D | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D

B33 o BREREREVYVUYS
Zb0—=7 (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-80S CBT5-85S |CBT5-90S CBT5-100S |CBT5-110S — — — —
CBT5-80S CBT5-85S |CBT5-90S CBT5-100S |CBT5-110S — — — —
CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT5-85D CBT5-90D CBT5-95D CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D |CBT5-145D
CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D |CBT6-105D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-135D |CBT6-145D
CBT8-90D CBT8-95D CBT8-100D |CBT8-110D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-140D [CBT8-150D
CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |[CBT10-115D |CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D |CBT10-145D |CBT10-155D
CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D |[CBT10-125D |CBT10-135D |CBT10-140D |CBT10-145D |CBT10-155D |CBT10-165D
CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D — — — — — —
CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D — = — = — —
CBT6-90D |CBT6-95D |CBT6-100D — — — — — —
CBT8-95D CBT8-100D |CBT8-105D = S = S = =
CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D — — — — — —
CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D — — — — — —
CBT5-90D — — — — — — — —
CBT5-95D CBT5-100D |CBT5-105D = S = S = =
CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-105D — — — — — —

—lNMéI

9-SOL wucUmihEN



—),.NIIIEI

10S-6 2V CUmMHREN

EREREIV VY

BT mm

Ov RoEimdTa Uitk

CAD/DATA
10S-6/TAS6[AfE|B.D,F #HTE %7,

® FATZLUS o FAF
Ay ¥y h Ay 73k
—EfEB: —EiED —EfEB — gD
MM - “ MM - -
lh | k)
KK C KK
A WE ¢
A WF
) e EHFMOY &, MARSRUMFREEDEFT. @R, Oy REROYIF Y M)
FAFDIEE. WFTHEDRLEDEFTDOTFETNDBAICEERL TS,
AR
Bkl Wiz
Ay 77y MG A B c D h KK MM
Az FATLASY | FATS
$12 LNA-05Z-A  |10.5(9) 8 3.5 5 32 | M5X0.38 $6 3.5 —
$16 LNA-06Z-A  [12(10) 10 g 6 36 | MeXi 48 a5 =
$20 LNA-08Z-A  |14(12) 13 4 8 5 M8X1.25 410 4.5 —
$25 LNA-10Z-A  [17.5(15) 17 45 10 6 M10X1.25 | 412 5 =
$32 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 $16 5 13
LNA-14Z-1-A
$40 235(205) 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 15
$50 285(25.5)| 24 4 17 11 M18X1.5 $20 5 15
LNA-18Z-A
$63 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15
$80 LNA-22Z-A  |355(325)| 30 7 22 13 M22X1.5 425 8 24
4100 LNA-26Z-1-A |355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 430 8 24

HATED () Bl RURESETY .

BT FRREREVYVYS
SFimEE

11L5EHEER (TS

oNEpI2~p 16 o NZPp32~¢p80

10S-6/TAS6[AEIK #RHTE%T,

°*\Z ¢ 100

CAD/DATA

HET A | cA | cc cD CF | D | ER EW J KK RA
AE
$12 | RTA-05-A 8 25 | 14 | g¢51%005| 12 | — | — 6.4 - M5X0.8 32
$16 | RTA-06-A 8 25 | 14 | ¢51%005| 12 | — | — 6.4 — M6X 1 32
32 25 60 | 20 |g14H9 | 424 | 24 | Ri2 | 209, | — M14X1.5 72
440 25 60 | 20 |g14H9 | g24 | 24 | R12 | 209, | — M14X1.5 72
$50 33 60 | 20 |¢14H9 | g28 | 27 | R14 | 209 - M18X1.5 74
RTA-18-1-A g"
463 33 60 | 20 |¢14H9 | g28 | 27 | R14 | 209, | — M18X1.5 74
$80 | RTA-22-1-A | 41 85 | 30 |$20H9 | 436 | 36 | R19 | 329, | — M22X15 | 104
$100 | RTA-26-A 56 | 100 | 32 | $20H9 | 449 | — | 20 329, | 13 M26X15 | 120
115 E B ERmEn ST (S5E)
ED
AR
(g
» #MeFxX | CA| CD |[CF|CM|CN| DK | ED | GW KK TA v ™
%
$20 | RSA-08-A | 36 | ¢8H9 | 416 | 12 | 48 | 4104 | 24 | 12_9, | M8x125 | 17 9+0.1 14
$25 | RSA-10-A | 43 | ¢10H9 | 419 | 14 | 57 | 4129 | 28 | 14_9, | M10X1.25 | 21 | 105401 | 17

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—),.NIIIEI

10S-6 2V CUmMHREN

—_— s ~ 'l
BREREIVUVY BT om
CAD/DATA
10S-6/TAS6[AEIK #RHTEET,
SeinE s
2llEmER (YR EV G
eREp12 o NEP16~¢p25
Er48
RA RA
ER CL CA
[ )
@af i% CF
Fr73 I
Ty ¢l 1=
1
CcT CP|CT|EW, *s:lz‘
PF ‘
*E@ 100
cw|
CP|CT| EW|
cw|
TiER
a3
E&f | A |CA|CC| CD [CF|GCL|CP|CT |CW| D |ER| EW KK | PF | PL |RA
AE
$12 [RYAO5A | 11 | 21 | 10 |¢51 |¢12| — | — |[H2| — | — | — |65 |M5X08 | — | — | 28
$16 |[RYA0B-A | 12 | 24 | 12 |g6H8/7 [g10| — | — |[(12| — | — | — |6 M6 X1 1.5 [18.5| 31
$20 |RYA08-A | 16 | 32 | 16 |¢8HB/7 |¢14 | 10 245|016 | — | — | — | 815342\ mex125 |2 | — | 42
$25 |RYA10-A | 20 | 40 | 20 [410H87|¢18 | 12 (30 |20 — | — | — |10[342| mioX1.25 |25 | — | 52
$32 |RYA-14-A | 25 | 60 | 20 |414HOM8|g24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12|20}8 | M1ax15 | — | — | 72
$40 |RYA-14-A | 25 | 60 | 20 [414HOi8|g24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 |20} | M1ax15 | — | — | 72
#50 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |¢14HOi8|¢28 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 20115 |misXis5 | — | — | 74
$63 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |414Hof8|428 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 20132 |misx15 | — | — | 74
#80 |RYA221-A| 41 | 85 | 28 |$20H9i8|¢36 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 32115 |me2X15 | — | — |104
$100/RYA-26-A | 56 (100 | 32 [420H9 (449 | — |78 | 64 | 16 | 40 |R20 |32[1% | M26X15 | — | — [120

B BEEREIVUVY
FYa4 v hF5k)
e NZp20- 925
ZmiEB2
Oy 74y b_EtEB1 FK KK

RS

1 e

/2N
£-0-3

10S—6

o FI3A VROV VRN DIRLIAHEIF, RUREFNE
HERFUEVWTLIEE W, (RUIAHRESIEDE 1~
2EERHELTCOYIF YR CTEEL TLEEL, ) IEdR

UiAdr g EMFRTRDREREEDET

® CA.CBEHALIEWTLIZE L,

AR
s
IR A B1 B2 e FA FC FD FJ FK | FM FN FQ | FR KK
A1E
$20 | RFS-08T |225 | 13 8 0.5 28 | 225 | 35 54 9 | 420 | 19 45 | 25 M8X1.25
$25 | RFS-10T | 245 | 17 10 1 31 | 28 4 63 11 | ¢25 | 24 45 | 25 M10X1.25
R LA@ERARET— M)
1 1
O )
TU 2-SB
us
E
TV
I 2-sQ
AR
LH - ! Eéj =
A N W 2 EEﬂ o KISV M
i i (&E$2E 1Y )
ST‘
AR
5
il i E H L LH R SA | SB | SQ | ST SU | Sz | TU TV | US 4
ME
$32 |MAS6-LA032| 45 | 115 | 6 285 | R17 | 19 | 46.6 | ¢6.6 | 3.2 6.5 13 65 34 78 | 17
$40 |MAS6-LA040| 53 | 125 | 6 32,5 | R21 19 | 46.6 | $6.6 | 3.2 6.5 13 73 40 87 | 19.5
450 |MAS6-LA0O50 | 64 | 13 6 38 R26 | 22 | ¢9 49 3.2 8 16 87 50 | 103 | 20
$63 |MAS6-LA0B3 | 77 | 145 | 6 445 | R27 | 25 | ¢11 | ¢11 | 3.2 (e)() 19 109 60 | 127 | 235
$80 | MAS6-LA080 | 100 | 20 85 | 585 | R33 | 32 | ¢14 | ¢14 | 45 | 11 22 123 77 | 145 | 31
¢ 100 | MAS6-LA100 | 117 | 20 8.5 | 67 — 32 | ¢14 | ¢14 | 45 | 11 22 137 94 | 159 | 31

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn



—),.NIIIBI

10S-6 2V CUmMHREN

— ~ ~ 3
HAREEREYV VS B3 mn
ZiERE-LBEA[mT— M)
T } T
AU
' AZ|
© | 9
TR 2-SB
UA
TR 2-SQ
|
/|
i AH N
: : ZI o I AIRIL Mt
HI
: : (@EE2E1 LY N
ATT
TiER
L5
LEFY AH AO AT AU AZ R SB sQ TR UA z
A%
$32 | MAS6-LB032 | 28.5 7 3.2 15 22 115 | R17 | 466 | ¢6.6 | 34 45 | 17
$40 | MAS6-LB040 | 32.5 7 3.2 15 22 125 | R21 | 46.6 | $6.6 | 40 53 | 19
$50 | MAS6-LBO50 | 38 9 3.2 18 27 13 R26 | 49 49 50 64 | 20
$63 | MAS6-LB063 | 44.5 11 3.2 20 31 145 | R27 | 411 | ¢11 60 77 | 235
480 | MAS6-LB080 | 58.5 14 45 25 39 | 20 R33 | ¢14 | 414 | 77 100 | 31
4100 | MAS6-LB100 | 67 14 45 25 39 | 20 = 14 | ¢14 | 94 117 | 31
XFEE-FAOY RAITSVIRS) -FB(NY REIT SV IRZ)
‘ TV 4-SB& . EJ ) ESQEYSP
G} K\{i\?
4
FE| R - 7 J - TV
o | OO
\z =
_
TF N
4-FB UF
© ZRARES RV M
TiERR
Bk
il i F FB FE R SB SP sQ TF TV UF z
AE
$32 MAS6-FA032 8 $7 48 33 466 | 45 11 58 34 72 $24
$40 | MAS6-FA040 10 $7 56 36 $66 | 45 11 70 40 84 430
450 MAS6-FA050 10 49 70 47 49 55 15 86 50 104 ¢ 37
463 | MAS6-FA063 10 49 84 56 $11 6.5 19 98 60 116 $41
480 MAS6-FA080 16 412 | 105 70 $14 75 22 126 77 150 $51
4100 | MAS6-FA100 16 412 | 121 84 $14 7.5 22 143 94 165 $56

—3 s ~ 'l
BT o BEEREIVUYS
ZFEE -CA(T A1)
L CD
j: MR
B
= o FAREFIRIL M
ER
L5
b BBz CcD EX FL L MR | sQ T TV
AE
$32 MAS6-CA032 ¢ 12Hg 0% 16 _ 0sa 45 | 24 | 165 | R12 | 466 | 6 34
$40 MAS6-CA040 $14Hg T304 D 53 | 24 | 16 R14 | 466 | 65 | 40
$50 | MAS6-CA050 ¢ 14HgT304 20 9 0ss 64 | 24 | 16 | R14 | ¢9 65 | 50
$63 MAS6-CA063 #14Hg T304 ) s 77 | 24 | 16 R14 | ¢11 | 65 | 60
480 MAS6-CA080 ¢ 20Hg 3052 32 0100 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
$100 | MAS6-CA100 $20H9 13052 32 8,00 | 117 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94
%28 -CB(ILERF)
CP
L uB
H
L
o KA AMIL b
TiER
5
AR cD cP EW EX |FL| H | L |[MR|SB| T |TV|uUB| Z
AE
$32 |MAS6-CB032| ¢ 12HO/f8 46 | 167157 45| 24 | R17 | 165 | R12 | ¢66| 6 | 34 | 31 | 36
$40 |MAS6-CB040| g14Hof8 | 52 | 20137 | 53| 24 |R18 |15 | Ri4 |$6.6| 7.5| 40 | 38 | 38
$50 |MAS6-CBOS0| $14HOM8 | 63 | 20137 | 64| 24 |R21 |15 | R14 |49 | 7.5| 50 | 49 | 38
$63 |MAS6-CBO63| ¢14H9/8 | 66 | 20797 | 77 | 24 |Re2 |15 |R14 | g11| 75| 60 | 52 | 38
#80 |MAS6-CB08O| g20H9f8 | 78 | 32137 | 100 | 32 | R30 |20 | R19| ¢14|105| 77 | 64 | 51
#100 | MAS6-CB100| $20H9/f8 | 78 | 32f3Z | 117 | 32 | R30 |20 | R19 | $14|10.5| 94 | 64 | 51

%&N—lNIﬂk‘:I

9-SOL avcumsn





